- . 2 -
N B = e
6%0 2, = 610 G2 [
o 2 2 o 2 2
§ 7 W,
5T B T @
e $=1:500
AIEEIXM
’ Fitigz (2) itz (1) Tt (2) Fitighg (2)
A=36. 0m2 ’ A=47. 0m2 ‘ ’A:ZO. Om? ’ A=30. 0m2 *A@e%“
MAPM LA ET NS gk =10 BERKE L= 0n BEHKE L1 on BEHKE L=1.0n
’ ‘ By N=11§Fﬁ‘ K N=1Em K N=1EERR ’6:‘7M2 N=1 8
BT 5 ok (2) BRI H okt (1) BHTHEAM () fSokiE .
N=1 N=1 7T ’ N=1 77 ’ N=1 N
£a—A =
=6. 2ﬂ 2
BHTHEAM ()
TLErR b FLEvA b TLFrR b TLFYR L TLFrR b =185/
ki (1) Skt 2) 759 74—+ BRI (1) UBMEE(D  UBMEE()  TLERRRRYIRQ
N=18i77 N=1 &7 N=1 7T ‘ ’ L=10. 6m ‘ L=5. 2& L=14. 4m Hz@. 8n
Y-+ 09h T (1) 25Y-47" 1yH T (3) TLFr R FURAE®RQ) TLFr X FUEEEQ)
N=1 %t N=1 %c L=5.01 L=5.,0+
BHAREE () BRARHE Q) /
BEOREE()  NIX820m N1z (L=10. 0m) N=13t (L=10. 0m) T o R HUREE Q) |
H ‘ ‘ ’ L=41.9m ‘
BEE s
E AR (1) AL R =T N=10
’v:w. 43 (Lz]&Pm) ’Nﬂ%ﬁﬁ ) |
5@7\&5(3) AR (M) #ARE (A)
3. dn) 3. dn)
ST LR (3) SESERLLAR (4) Wi N3
=10, 4m HA.Am
A—FL—1@ ‘ CL=254.5761
’ L=10. 3m ‘ SL=0. 6232
|
: 15
e H R—1 > FHO. w
~ &\0 | :—') > N0 1 ‘ *
¥ ) :
&
\
£
B
q
:&@%
L
J=3
S
o
o | L
g R &
? - %
o \ | L | —
ols P lw:m—rawgm li%ﬁzmwﬁﬁ“a‘@ =ls
o|= | | a|=
o | L=6. Om L=4. 0m
N N —
N nwx»“ :imn % 7’b#\~7¢| 1 [|Frsrzt TLErR b
‘ | EEB0) | R () SRR HER() RN () GEm ()
1 e 18R e PR | L N=1 (AR N=1 8T N=1 N=1 G
‘ - wtﬂwm U—n u/71<4> | ‘\ M -
| ;1 L | L E J L=4. Bm *“%M\%z
01 ‘ m; tﬂw% GREEE () | EREEE() SRUEE EREEE ()
EEORME®  NIR48Tn | | 1311, 0m_ | L=30.0n 1=9. 3m L 5. 1 L=17.0m
T = —— T T
i i HEis l %ﬁi‘}%ﬁ% | SEEBR ‘ﬁa 5 | Jr 5§;Ef’?i l STEHR H ‘ &8 eﬁ?ﬁ%ﬂ
35%01 %Lu\g%m 05 () 7Lq]-27“\§n | Y 794» fusv ® |1 all 7Lu3676< - 7u 2200 ?{L nyh m Iabl ©)[=1.2m
=6.0m, =5.Tm . . =12.4m k 9m - [=5. 4 e m T $EEER=5 NSEERR SEESR
$ua L ) ;" [ T
3555@ 5 | L Il u% | ng{%u;ﬁ ‘ | m,ﬁ 7{'5/70;31 B2 @ J0920)
[=6. Om [ ‘ I | 410m =4_Om L=4_Qm §
SERER ﬁ;ﬁg# [y \%i saela sREaR | sHlER  SHERR  SEEsR H sadng HH& #R
Joflb® IOy ‘ “w; Sy [ 8o ‘ 7 gﬂm foelm) zoefm) 7Ln]/72(> 7uLy17;7>
L=0. 6m =0. | L=0. 6m =0. 6m L=0. =0. 6m =0.6m pEEpRL=1. 2nsEHEERL=1. 2n
FEa ZERER) 3“ \ | iz:’éﬂ?thW(Z) | t EEE7A) Foys )
Jail @ ol | B L P L=1.2m L=0. 6m
L=0.6m 6m | ‘1 ‘ % B =73 = - SEERR
= i’H UJ\&#&‘; #(2) L Sk 1 a— Javy4 ()
v4“2 (LGO) V=1, 2m3 (L=4. 3) 16. Om3 (=13, 0m) | L=0. 6m
iz% ) ﬁnmxmm%) \}Enmg 4) ﬂwanzm
[=15. Om =10/ 0m v 15 2n3 (=14, sm) =12, 6m ‘
BEE N LA (3] (SE/E R IEA (3) INEIEEE (1) | #ﬁﬂfa;;kmm
L=6; Om L=6. Om V=633 (L=9. Bm 1 ThelmE
o] 7’b$4x h}v*ﬂ(\) ‘ | [,'i:f _,ﬁtl‘ = | |
¥ L=11.8m — =18 — .
L Vekak L e
‘ | L=23n P [ A4 FERBEFHRE 1S
]ugvéntLML% | — S EARBRERRETE
SEHE (R %ﬂ)%ﬁ#ﬁ)\%ﬂ)éﬁ EEEY il ig’%}ﬁ N ‘ PEELE Ul SEHE (FAH)
‘
1=8. Om 1=6. Om W=8. Om A=10. 02 ‘ I 18.0m2 W=25. Om 1T A T — S EATR U — A i )
] w - — iaﬁmﬁm o
L ] j ‘ A=25. On2 HEOES HELER
REEEIE (1)A=321.5n2 TRREEEE (2) A=204. 8m2 Tﬂ*ﬂm(su 207. Om2 — _ =
l B (DA=1313.8n2  F /B (2)A=195. 0m2  3E (3)A=62. 92 F/E (4) A=23. 2m2 ilE(S)A 120,32 REAG2 0n2 L RISIACI142. 812 TR (1)A938. 2 TRERE )A1ST.Sn2 TFREREE(S)AS02 2 ® R B w H&EES | 1/40
‘ i
‘ EBFE TR BRI %
2
(2
X I % % s °
b N L L N2
< s )
2 2 2




=
-
3

1%

#®

B

it EE
it

B

A -SBERU-SRXE SR
2

B4 FERRERHRE 15
—SBEETRERERKRTE

ETERA
HEOIES
EBHA

%ﬁ
S | |
XN»@
X | |
2 . . . .
\’ 000T=k H95 0 H 8891 oLt 660 €9€ (4660 € 193 H H 7 H 7
Heeo H Hooo 1 Mzt Hooo ogeHooo 0z H 81 onH H H H
7000 0F=K | |
| |
H Hoso 1 Mozt Hooo oveHooo 0z H 1 onH H H | H |
| |
Hovo H Hoze 't Hoez't  Hooo ozeHooo 0z H 91 onH H H , H ,
000 0F=K
|
|
| |
[—] &
] 2|9 j | |
I 0s.'1L Hoso H Heeer Hve'r Hooo oocHooo 0z H 51 onH H H H
SI0 0=k & .\
| > m
S
| | |
| |
Heeo H Hoze v Hae'r  Hooo oszooo 0z H 1 ond H H H
000 0F=K 7 7
| |
| |
Heeo H Hoso 't Hee't  Hooo 09zooo 0z H 1 ond H H 7 H 7
| |
0 ® 7 7
28 | |
) 58
<o 7 7
LD
5 &
Hovo H Hooo't Hoz't  HooooveHestv H zrond| =, ,H H H
: -°3a3 | |
H2s 0 H HES9 'L HEL'L H 1I8'S€TH 118Gl LdSH | &= H H H
Wy €59 | 0061+ 188 7 7
=88
S
o™~
IS
— @ | |
nn
i
- o~ 7 7
Hizo H Hoea 't Hoe't  Hooo ozzHooo 0z H 11-on{ H H | H |
7 s 7
{ (=3
| i
9 , u
S o |
- O
T += Hrwo H Hoos 't Mot Hooo o0zooo 0z H o1 ond H H | H |
> T 7 7
| |
000 0%F=F |
Hezo H Hoss 1 Hoe't  HoooostHooo 0z H 6 on H H H
_.m 010 0+=K 7 7
o) 7 ! !
= I~ 7 7
= I} | |
- = . ovs'L Hizo H He6. 1 165t 00009k Hooo 0z H 8 ONH H H H
AP g ON K
>0
, - , ,
| 7 7
| |
ﬁ ﬂ - H Hosez Hee't {4000 0¥} 000 02 H LONH H H H
] 070 0+=K
H ‘ | |
Fi=) 5 000 0F=A
i s —
H i
® X , ,
&
g
1E |
38 _f H Hovte Hezt  HooooztHor i H  o-on H H H
Rl
2fx = 000 0F=K | |
~ £ &
o &3 4]
=3 S W
3 2 @ 7 7
= - #
& : H Hisve Heie HwessorHvess H o oad L— H H H
S v 0=k , ,
(=2}
5 r olo
. w©n
8EY o-u>m @ Ll xm.@wm H, Ll H 2 H 8;1
k) 0—, 3 66—++5—6ht H Hlsve Hee'e 000 00} o000 ‘0z H SONH H H H
. 6880 2[5 | |
€
| |
— H Hossz H H H H ose +H 7 7
000 0F=K
_ | H Hosoz Hetz [Hoooos [Hooooz H -onH H H | H |
010 0+=A 7 7
e
] | |
8|2 Qs N
ai; — A% foos 1 H H Hesoz H H H H 009 +H
_ €62 0=k o[ 00 "9+€ 'ON = \
# s , ,
HsL0 H 9681 SL1 4000 09 14000 0z H € ONH H H H
[~ 60l 0+=K _ 7 7
| |
@ o s H Hosz 1 H H H H osz+H
& A 05 L+¢ ON
2% | |
%

_ X = H H H MLt 4000 0¥ 1H000°0 H 2 ONH H H 7 H 7
| |
| |

mgg4%mgg4gggg4%4mgg4%go 1w 1 =
o
: : o _ O | B || B || B || E |[E || % || % || @ || ¥ & E B
o o e © _.ﬂ =] -
Mu‘m S Tl m = : «
24 =18 _.m_ Mm =) i @J
Il o s
00L 1 - R ?
=)
b A g
~ m @8 | F& ] 2|8 % | B # i b R




2 EE N E X

S=1:50
[—1 X7
BEHAE
(No. 114+3)
SEERERAR
BB R EIHE E AR
B Bt OE OB V = 40 km/h
500 9000
500 2750 ) 2750 500 2500
500 2000 SHEEAE (RERD)
SHEHERER ‘ N4zZzi® 100=T<250(&/8-AM@)
' @ u 90%
% &t CBR 6%k
BYavHy—+t \ AR T B TR o+ B = @ W Gom [TA
18-6-2688 t=T0cm EETEE (1) 16.0
FH B it fiE 45 16. 00
- 1.50% | 1. 50% @ | = B (BEENEAS topld) 5 5.00
——— ! - — % | Lmpmar (RAMERE RNS0) 10 3.50
BT U "
\ S B | FRmERaE (EAEH5yvr-57 RC-40) 30 7.50
\‘ 1
B X MELEFICIE FEDLOCBROFEREITS L.
MATRETHRN
|
x B (EAEFTEEFROLU3) t=  3em
| Tmma @5 wsv—5> RCA0)  t= 10am ShEEE R (OKERED)
AR (HHEHRER) 3 R (KBS ER) S EREE [ N4Zz@E  100=T<250 (&/H - &)
' @\ u 90%
=& (1) (BAEFRET7 R (13) t= 5cm =EW) (EEFREFZRO>13) t= 5cm
. B 5 CBR 6%1L
R R (BAEHERERE RN-30) t= 10cm LB (BAEHERERE RN-30) t= 10cm i i H « )“ A
- - ~ o
FREEEQ) (FEY Sy v— > RC-40) t= 2cm TREBE() (HEY Sy v—3 > RG-40) t= 30cm B * i 16.0
B :
REME (LA R t= 650m L 45 16.00
* B (FLEFTHEAS topld) 5 5.00
E EFEEREY (BAREARE RM30) 10 3.50
g TRERESE (FEH79v%—5 RC-40) 30 7.50
RENE (LAVMR)  FFANER135ke/m3 65
J— 1"
% &B
(No. 743f)
SRR (BHEHER)
MEHESEE | MIE 100ST<250(&/H-HE)
' @\ u 90%
1000 9000 B CBR 6%
500 2750 2750 2500 B & @ Ho_em|Th e
B fE 45 16. 00
Z * B (FEFHEAS topl3) 5 5.00
L T ;2 LR (FAERBARE RM30) 10 3.50
2 RURIL:
\ % | ~rmmae @as5991-50 RO-40) 30 7.50
BYSLLY—t 24
18-8-25BB t=10cm SEEHR IO Y Y 6) EEERERE (FEA L CBR6%LLLE) 100
1. 50% - (2.00%)
TFET BT N
L F
. |
Y (3), BEL @)
_ A St
M REQ) (BEBHEZZI03) t=  3cm
_pbL=0.000__ __ __ ; TEBHEQ) (FHESSviv—5> RC-40)  t= 10cm Y
HEER CHHEMRER) HEER GREER)
E10) AEmpMET 2> (13)) t=  5em ZE() (EAEHEFRa313) t=  5om R
LERE (BERERERA RM-30) t= 10cm LERE (BERERERA RM-30) t= 10cm T % % SHMAFEREEFHRE 1S
S s = N =- —SHEETRARERHRIE
TREERE() (BE£Y S5 v v—> > RC-40) t= 30cm TREERE(1) (BE£2 S5 v v—> > RC-40) t= 30cm
BEREL t=100cm
BIERA - SEETRU—SEAG SR
HEOES BAERITER
## R = ‘ REES | 3/40
EBmAE SRR RN SRR




o mE X (1)

S=1:100
NO. 4 N?: ; NO.4 NO.4+12.0 NO. 6 N%: :
——— A T W] o1l 0.17 ——— Al * W
=2 12 EEEIES ) an=t-22) REHE I w23
B (1) 0.55 0.55 BEEL (1) 5
BiAEL (2 BRIAEL (2) 9.6
BEBER L BEBPER L
BREREEL (1) 15 15 1000 6500 3000 BREL (1)
9000 BEREL Q) [ ‘ BEEL (2 5.2
FEPrUESS 00 2750 2750 50 FEPZUES 4.80
00 2750 2750 500 2000 ERE RIS
0 BRIEY ) t W] 31 31 RIEY Q) EE)
EEL @) D 1.9 1.9 EREL @) D
EE0) D [ BRLO D
=& (1) =50 6.10 6.50 =R (1) =50 6.50
T =100 6.10 6.50 EAEET =100 6.50
1. 50% B ERE ) =300 6.10 6.50 T 300 6.50
= -~ | FBEE (1) | FEEE ()
* - { i | [FREEQ® =20 | [ FEEEQ =20
1] ‘ NER) =30 2.2 2.2 5| BEQ =30 2%
\ & TRBEQ =100 2.20 2.20 o TRBEQ =100 2.30
| FIEEE () | FREE Q)
% #®
X HELD(@&XEREE In Kl £77. ¥ HELD(EXERE In Rl £77.
_DL=-5.000_ NO. 3 - .S ; _DL=-5.000_ BC1 - oL 1
— A * W] 20 E——— Al T W] 04
e a5s EETIES ) i EETES )
B (1) BREL (1)
BiAEL (2 BRIAEL (2) 4.8
BEBER L BEBPER L
BEREL (1) g00 9000 00 BEREL (1)
BEFREEE (2) 00 2750 2750 500 2000 BEREL (2)
BRIV U—F BRIV U—F
9000 REIE REME
RiEY (3) * | 17 RiEY (3) £ | 025
00 2750 2750 ,50q0, 2000 SRR M 5 o0 EEL ) i) 0.21
EEL6) D ERL6) D
=& (1) =50 5,50 =& () =50 6.20
1 z e =100 5.50 E FREEE =100 6.20
: B T EmE) =300 5.50 1) =300 6.20
% . | TEEEE ) 5.50 | TREEE (1) 6.20
1. 50% 1. 50% £2.00%) — | [ *REEQ =20 REEE ) =20
—— =|ﬁ ; 2‘? & || ZEQ@ =30 2.25 || =& @ =30 2.25
: | =N M) =100 2.30 o TRBEQ =100 2.30
_J | FIEEE Q) 2.30 | FRERE Q)
‘ #® #®
X HELD(@&XEREE In Kl £77. ¥ HELD(EXERE In Rl £77.
_DL=-5.000_ - NO. 2 _DL=-5.000_ NO. 5 - NO. 5
] T W] 271 s a2 1A + W] 017
EEE T B g ETT ENE)
B (1) B (1)
BiAEL (2 BRIAEL (2)
BEBER L BEBER L
BEREL () 7600 BEREL ()
BRPREL (2) 00 2750 2750 500 2500 40 BEREL 2)
Ra O U—F ®aL o U—F
9000 RENE REAE
RiEY (3) t W] 15 Y (3) * W
00 2750 2750 500 2000 HRL® D i1 EEL @) D
0 ERL 6) D BREL (5) D
=& (1) 50 5,55 ‘ 2. 00%) = () =50 6.50
= rERE =100 5.55 _ o o — =T mRaE =100 6.50
B TRBED | =30 5.55 N I I I P10 =300 6.50
o son o $E§E<1> 5.55 | | | | I WEEE(U
1. 50 (2.00%) | [ Fe2E® =20 | [FeBE® =20
- ra— N B S ERQ@ =30 1% [ I T S ERQ =30 1%
,,,,,,,, e | TRBEQ =100 2.30 e o] TRBEQ =100 2.30
| TEEE () 2.30 — — 0 TEEE ()
%® — - %
% B LD (BAMEERIE In ) EmT. e _ZVLEE y=17kN/m3. $29° % B LD (RAEEE In ol £md .
B ¥y =21kN/m3. ¢40°
NERTESR
T % % SHMAFEREEFHRE 1S
—SHEITREREBRIRTE
DL=-5. 000 DL=-5. 000
T A — SEETR U— A XS SN
HEOEE R (1)
® R B = ‘ HEES | 4/40
EBmAE SRR RN SRR




e mE X (2

S=1:100
NO. 9 NO_ 9 (NO. 8+4. Om~NO. 9) SP. 1 SP_1
— HEHI + ® 1.5 — #EHI + B
il EETIES ) ity EETES )
E230) BARL (1)
BiAEL (2 BRiAEL (2)
1000 9000 BrarT o > BRI
00, 2750 2750 500 2000 BREREEL (2) 00 2780 2750 o0, 2000 BRIRET (2)
0 ‘I U—F 151 o ‘Ao Uk
REWE T34 REIE
6.92 BRIEY 3) + ® 0.59 6.48 BRI Y (3) T ®
p ERL @) D 0.30 P ERL @) D
’ [ERLG) D ‘ @=L 6) D
‘ 1.50% 1.50% L L1 _2.00%0! L = (1) =50 6.20 ‘ 1. 50% 1. 50% -2.00% =@ () =50
| = = — — = FmaE =100 6.20 ‘ = e =100
‘ s T 24| BT R () =300 2.9 BT EE () =300
| REEBE () 1.60 | REEEE (D)
‘ | [ FEEEQ =20 3.2 | [ rEEEQ =20
‘ 5| EEQ =30 225 o EEQ =30
| TREBEQ =100 2.30 | TR®EEZQ =100
| REEE (3 2.30 0] FERE ()
= e
X HELD(&XEREE In Kl £77. ¥ HELD(EXERE In Rl £77.
_DL=25.000_ - _DL=-5. 000 _ o
NO. 8 NO. 8 (NO. 8~NO. 8+4. Om) NO. 11 NO. 11 (NO. 11~NO. 11+7. Om)
e 1A T B 47 — 1A T ] 056
EintiEr EETIES I 24 gt 3¢ EETES )
HIREL (1) 2 BAEL (1)
BiAEL (2 BRiAEL (2)
11000 9000 EREL 0.20 1000 9000 EETEY
BT (1) BT (1)
00 2750 2750 500 2000
- - " BREL Q) 50 00, 2750 2750 00, 2000 BT Q)
BOUHU—F 192 0 BaOU—F .38
ZEWE ZEE 1.57
7.36 RIEY (3) T %] 08 6.72 RiEY (9 E)
K300 BEL @) D K ERL @) D
o ERL () D 0.4 , 1. =L () D
500 500 1.50% T =& () =50 6.50 1. 50% L =& (1) =50 4.80
S y — = FERE =100 6.50 PP ] ] = FEEE =100 4.80
L e & BT R () =300 §.50 ‘ A BT EEE () =300 1.55
| REEE () 1.95 | FBERE (1)
| [FEEEQ =20 ‘ | [rEEEQ =20 3%
5| EEQ =30 7% 5| EEQ =30
| TREEQ =100 2.30 | TR®EEZQ =100
| FERE (3) 2.30 0| FERE ()
& e
X HELD(@&XEREE In Rl €77 . ¥ HELD(EXERE In Rl £77.
_DL=75.000_ - _DL=-5. 000 _ o
NO. 7 NO. 7 NO. 10 NO. 10
e 1A T B[ ou —_— ] T B 12
EteN FLIE E N Y gt 1o RLFE iw
HIREL (1) 21 BAREL (1)
11000 9000 BT 2 7 BT 2
00 2750 2750 500 2000 i 2 0.21 1000 9000 L 2
¥ i =t BT (1) ‘ BEREL (1)
BRERREL (2) 5.0 00 2750 2750 500 2000 BEEL (2)
waoU—F 5 54 wa s U—F 40
ZEWE ZEE 1.67
8.18 RiEY () T B |06l RiEY (9 T B | 050
K300 HEL @) D 0.11 15 L (4) D 0.30
ERL(©) D 042 BRL () D
500 500 3 ETI0) =50 6.20 — =& () =50 6.20
S I t=100 6.20 B =100 6.20
S ) =300 620 | — B D) =300 2.95
T 3| FERE () | FREEE (1) 1.25
‘ | [ FEEEQ =20 | [rEEEQ =20 3.25
‘ M0 =30 235 NETT =30 2.25
| THEBEQ =100 2.30 | THEBEQ =100 2.30
] FERLE () 1] FERE () 2.30
e e
X HRELD(EXEBEE Im Kl £77. X HRELD(EXEREE In K £7d.
Mo MNHE ERTET S
T % % SMAFEREEFHRE 1S
—SHEITREREBRIRTE
DL=-5. 000 DL=-5. 000
T s— S AR U— S EAE
HEOESE TR 2)
® R B = ‘ HE&S | 5/40
EBHAE SRR RN SRR R




$=1:50

BrEE TSR (1)

E B =

S$=1:50

9300

1430

V2.58

400
oo )—hk
18-8-40BB }
e N
5 ¢
. A
o
i x|
by ]
B )
z 4
= =
o
S 5 & RIEY 1.3
!\ BRL 0.7
HEEH
B
B1
SE1 : BHRAFRIE. 1ERT/10mBEE T 5,
SE2 - HEHAER H0=92kN/ il b (BREEEERHIIE)
MEE 1LY
£ R R ®|EA & 2 fi -
avyy—+r 18-8-40BB m? 6.26
B m? 19.27
AR RC-40 t=200 m? 10.07
HEEIE m? 10.07
1]
400
I )—k
18-8-40BB }
5 N .
s . ¢
g 2
by
B )
z 4
= =
o
8 =) :4
s Sz IR Y
} + RC-40
B1 BRL
SE1: BHRAREIE. 1E/R/10mBE LT B,
SE2 - HEHAER H0=92kN/miLl b (MEFEREHIE)
M 1%y
£ R bs2) || % 8 W=
avyy—p 18-8-40BB m’ 13.44
B m? 32.70
AR RC-40 t=200 m? 11.90
HEEIE m? 11.90

DL=0. 00
< sk %
&=H B B SL BREEA | BB
(m) (m) (m) (m) ()
1.43 1.115 | 1.315 | 1.599 | 1.083
0.50 | 0.650 | 0.850 | 0.559 | 0.263
FH=CHEEE (D)
+ &R
= =H B Bl SL BREHA | BB
(m) (m) (m) (m) (nd)
0.85 0.825 | 1.025 | 0.950 | 0.521
1.33 1.065 | 1.265 | 1.487 | 0.974
fEEEEF X
5
By o}
_/'7 3
)
@ \?‘Iﬁ’\

A=2. 05mi

// i/ g [DESEd- T
/A

DL=0. 00

2790

H

E B X
$=1:50 S=1:50
300 x x>
aroy—k ©
18-8-40BB E
2 4250
2 N\ ¢
o Vv3.26
e A
n ERIE Y 0.7
kB EEE— — Vv2.70
2 BRL 0.4
B
DL=2. 00
MR ) Stk R
% R 18 & || w2 W o= =mEH B SL BREFEA | HE
W W W ()
avyy—+ 18-8-40BB m? 1.18 0.30 0. 450 0.335 0.113
o m? 5.78 0.86 0.730 0.962 0.443
B B
S=1:50
y}&/ X
2 [%2 X
W
13000
Mgga> o U—++ 10390
L=2610
Vv3.31 Vv3.26
7\ . Vv2.78
D
— o
I 2
= 1]
==
o
2 Vv2.43 -
o~
:\‘\:
Vv0.52
\ Ry o XHIL/N— b
(1000 x 1000)
FERETETD
2610 10390 T % % SMAFEREEFHRE 1S
—SENTRMAERRRIE
13000
L&A A —SEERU—SAAL SR
HENES HEEE T AR (1)
& R ® ‘ HEES 6/40
EBHA AR REHR




BEEE T 6 X (2)

FEHABEEE (2)

E Bd
S=1:50 S=1:50
RIS BERE T3
300 Ry QS S
arsu—+k > N 2 >
18-8-40BB E W O WO W
£ \ - 21020
- A g 16190 4830
ETE 9 5000 5000 5000 1190
# 3 3. 21 v3.26
T 3 v2.97
S & & 2. 68 ° v2.70
x — g <
B R BRAE Y 1.3 2 = i
RC-40 5 a
BI HEL 0.7 i
SE1: BHRIREIE. 1ERR/10mIEE ST B,
SE2 . SEEHRARE S10=64kN/rmill £ (HEsE Ry & ZAIL— b
(1000 x 1000)
i =D
2 |4 |Ef| W B [ DL=0.00
16190 4830
avsy—r  |18-8-408B m 4.18
. - e 21020
RC-40 £=200 2 6.46
B m <+ sk ®
B iR EEH =20 m? 1.77 ==H B B S WTEFEA | BE
E 5 6,26 ) ) ) ) (m)
rmE i 1.35 0.975 | 1.175 | 1.509 | o0.861
1.40 1.000 | 1.200 | 1.565 | 0.910
0.78 | 0.690 | 0.890 | 0.872 | 0.386
FHhAPEEE (3) FEHAERE 4
71 BB i E
$=1:50 $=1:50 $=1:50
\L\.'5° L=14.5m
300 o2 o 400 V2 58
avo)—+k
18-8-40BB E
1 13000 1
z \ @ 2500 10500
S &
4 A s
I o v2.98 v2.98 <
g = = V2. 62 T ~
: 3 1
i 3 >~ 3
o S BRAE Y 1.9 S BRiR Y 1.5
S © ;1 =] =] S © —
mEL 0.9 =3 =] HEEL 0.7
E A - - )
B 3 B
I——I RC-40 860 ht RC-40
BI | _ -~ . - - - — — — . BI
e
N
1 BHRAREIE. 1EIAR/10mIRE ST B, . SET : BHRARRIE. 1EIFT/10mIBE ST .
SE2 - EEHBARR FI0=84KkN/mill b (IEHEER SE2 - AEEHRAR R FI0=92kN/mill £ (HEMEREHME)
DL=0. 00
i =D R R EED)
% # | m & |ww| ®m B | W B meH | B B L | WTERRA | R % m | m m || m B | W ®
avsy—k  |18-8-408B m 16.04 1.80 1.200 | 1.490 | 2.054 | 1.431 avsy—k  |18-8-408B m 15.23 A EETESD
B m? 48.49 1.44 1.092 | 1.292 | 1.643 | 1.002 O m? 44.04 I %z A4 FERBEHHRE 1S
] RC-40 =200 m? 18.34 N High RC-40 =200 m? 18.85 — S EARBRERERETE
25 53
B iR EEE, =20 m? 1.43 B iw & S WA W E BEE, =20 m? 1.0
HEEE m2 18.34 o w u w () HEEEIE m? 19.1 WL &4 #BT—SERU—SEAE &R
0.3 | 0.962 | 1.149 | 0.388 | o0.356
0.34 0. 946 1.133 0. 388 0. 353 T3 = EEOEE FEEETHEEE (2)
&=H B Bl SL WEAEA | B
o ® ® ® (m‘?ﬁ " & R £ ‘ REE S 7/40
1.40 1.100 | 1.300 | 1.565 | 1.050
EBmAE SRR RN SRR




= =1l

}X
2. A

7
/

HiFal

gs‘\_ - —

/I

Famavyy-h
ot— \ /\
o.
avyY-+7° 0yHEE
72 2 35cm
==
BB e
300 x 300 x 30 BRI VY Uk
JK$R/ A TVP 50
3= 1 & AR (L=0. 4m) =)
I
o o -
o
@
B 500
(BARHZERR) aV)Y-+7° nyhERE
A=0. 016
R sty
& Ea b<2) | B 1) 2 @) @) & & W =
-7 n9hRE | % 350m m | 10.16 13.51 13.11 10. 60 47.38
Eas RC-40 m | 329 4.37 4.24 3.43 15.33
KIRESAT |50 m 1.20 2.00 1.60 1.60 6.40
W LHLHEE [300x300x30 | m2|  0.27 0.45 0.36 0.36 1.44
B iR wifEsadk t=10 | n? | 1.53 1.53 1.53 1.53 6.12
LA m 4.80 6.00 5.82 5.00 21.62
AN R m 4.4 6.33 6.14 4.67 21.61
MO | 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00
TEsRaY - m 47 6.63 6.44 4.97 22.81
) HEEMES | #n? 10,16 13.51 13.11 10.60 47.38

JOyOEIEER0)

ZEFA
Javy
S=1:50
9
've <
x\ /bl'
S g
4 & &
ED Rl Sl =R b o ¢)] C EZ RN Nl =R ()]
6300 BEERAR A 5100
- (5410)
/hadEavyy-+ Kimavyy-+ Kiifavyy-+ /NOLEayyy-+
Boo, 6000 4800 300
X (PIREHIL/S— B) X . (PIRE HIL/S— F) .
I ! | |
V2.63 r——————————\ \-——————————-\ V2. 60
~\\ 1 S —T
v2.03 \ V_QI_MQ 701 2.00 =1
ol e ol o
(=3 (=]
8|% g| & \\ g 2 gls glle SR
1] 4R = I IN I
= OME: - z 7] £ 1F @ =
K 3 L (1/469), L
b0 opet~|-|=5] T — s, E—
—XE] A = g 4
~L IR LI
avyY-+7° nyHELEE avyY-+7° nyhELEE
Bodg 6330 4470 BOg
6630 BERRAR & 4770
(5410)
2o U—krT7aYHIIT(2) F KR 2o U—krT7OvyHsITA) SFE R
BT A ER H SL 3 B A BT E 2 ER H SL 3 B A
(m) (m) (m) (m) (rrf) W (m) (m) (m) (m) (n) W
0.30 2.100 2.192 2. 300 0. 430 0. 709 0.30 2.100 2.192 2. 300 0. 430 0. 709
Pyl
Jov o ERHER
S=1:50
9
Y
9
O
aroy—+70v9ITQ) arvoy—+r7JOovos T4
6120 BIERiE S 5300
TR
Fedal (5410)
/nageavyy-+ Rimavyy-+ RiiFavyy-+ N= = ZDES S
Boo, 5820 5000 309
N PRz hILsS— ) N N (FAfie P ILIS— k)
[ | I
v2.59 \ V-__________\
"\ -
I~ v1.99 V701
: :
[=3 o o ™
gz ol 8 HE Slg i
! 3| 5 2|3 iy
= ® = (BERRABE) = I
T~ /S'L /S‘L P ———elle
DL=0_00 s =] } |
L8]
\ L |
IVyY-+7° oy EEE aVHY-1+7° nyh R
Bog 6140 4670 BOg
6440 BEERAR A 4970
(5410)
FERETETD
BIE A B 4 —5M@ T4 I
(m) (m) (m) (m) (i) s (m) (m) (m) (m) (i) W SEMRBRARR RIS
0.30 2.100 2.192 2. 300 0. 430 0. 709 0.30 2.100 2.192 2. 300 0. 430 0. 709
EIERA ET—SEIRU—SAXH SRR
HmEDiES J0yv o HMIHEER 1)
& R = ‘ HEES 8/40
EBmAE SRR RN SRR




Rifavhy-t

S$=1:20

a9 )—k 540
18-8-25BB

avhY-+7° nyyEEEE
S=1:20

7 # & 10mz4 Y
£ FR bs2) OB % 8 i =
avyy—+  |18-8-25B8 mé 0.37
B o m? 1.00
Bt Higsak t=10 m? 0.04
/hOakavyy-+
S=1:50
300
o
o
o
™
860
kR 106 FTs Y
£ R R ®|EM & 2 =
avoy—+h 18-8-40BB m? 6.39
B # m? 52.02
B4R BifERAE t=10 m? 21.30
Bi5 HEERES f#m? 9.42

JOy O EIEER(2)

I o)—Fk
18-5-40BB
o
o
N
(=3
3
HLarsy—+r OJ 440 |10
18-8-40BB 610
7 # & 10m4 U
£ R 3R OB % 8 i =
avyy—+k  |18-5-40BB mé 0.7
B m? 3.00
#HLavyy—h |18-8-4088 m? 0. 64
SNz m? 2.00
B #h 4R Higgiank t=10 m? 0.07

ERa DO U—F

S=1:20
B ith 660 avyy—+k
5 |/ 18-5-40BB
7 )
2 8
P =
HyLarou—=r
18-8-40BB
500
(ERET)
600
7 10m4 U
& a8 3R | EA| % 8 W o=
avyy—+k  |18-5-4088 md 1.26
#Lavyy—+ |18-8-4088 m? 0.50
Bt HiESak t=10 m? 2.22

A ERTESD

T4 FERBERBRE 1S

—SBEETRERERSRTE
ETERA A -SBERU-SRXE SR
HEOIES IOy I HIHER 2)
e R 7T< ‘ HEES 9/40
EBEHA ATERRNRREER




OT1-2-2

{81 mn

$=1:100

9921 (8800)

*Iﬁl%_ﬁg

2500

0

1

400 500

HEE X FFEIR

g BB
No. "
9019 (8000) 45 s ‘\\3 om
SAEPIHLF LI S— b oo dev™
(BB000XH2000xL695, 62. 5, 11. 93t)
HhE
i i i = 3.2
i I — NiE
S I —— Bez; 1 3
21
3 z HWL / ] 110’.6"/-/0 L 3 §
8 Co &) 1.80 ﬁ,,f/ Qe
\e>, S AL o
Vi \ ~ Blo
@ zﬁ =12
— —_— 3 7 o
> =4 ~
o0

-cnﬂﬂ
E g 6
ST
-cnﬂn
6.15 |0 n0°]
6.55[27 g
Z
- 0]
DL=-5. 000
> 50/29
}— 50/16
—1 50/17
50
8\
A B = 8

i/
T o T T T T T
= = 8838 3 e 3 s
3 E = & EENEY 2 B3 g g
EEEE B g gs838 g FEI- :
o

T T = T T T T
5 gg nF B 3 3 g
3 3 38 IS B 3 g
B fn BRE OB e s8 E g 3 g
28 gg 28 g g s
T T T T T T T

5 g o E 3

SN =1 £ 3 8 = 3
A oK & s o S = - 2 .
e Tg . . g + E

T &
$=1:100 ~79 R—u N0 T
P/ 3800
8
00

b
350& 20

.

50700

© 2 L7

\

0006: 0

|
#
°

NO.5+8.524 Re13

00§

0SL2

©
o
1=}
o

(AR A ILAN— FEAITETR)

T Rqal l 5t -]
31 10000 4k
600 3250 3250 2500 400
4800 SilighE (BRE)  (t=3qn
W=2. 25m
400 4000 4
eI AR SN
HEME (BRE)  (t=8om) (18-8-25BB)
N (A=0. 36m2)
AEIOU—+
(18-8-25B8B) )
(= —_— [=1
ﬂ% (A=0. 65m2) ?H gf’\
22
H R G $ 200 £ 1) 50% | |1 50% “_ 2.00%
E= SSeSo >
Lo gedisvssssss I
— Pty —H—
S I | | %@1)&7}«1);\:20. 06m2 FEEM7K (2) A=46. 45m2 I %E!B}Wk (3) A=24. lpofnz
S| 8 | 54700134) ! 7 4800 : ! sdroo-3sho |
N
I 11840 I N )
[ [ [ [ [ [ [ [ [
| | | | =n. | | | |
I T — 11— BiE e I S S G——
8
2]
DL= 0. 000 1
1 3650 T’ 3650 1o
BRETTERETEY
Moz iE B 8.000(9.019)m
== - 2 00m 252352 58T )| B4 5
+ W Y D 0.07~0. 26 (=0. 30m) S=1:100
+E $OTE + RS0 IR AE R ED
SNETTE
SERE 7-25
7200
+E 41k + E1%20. 5
KT 180 6840 180
P —
i 22. 5kN/m3
B AER E) 19. OKN/m3
= N\ g z HWL V-
sKAFIVIY-H 24. 5kN/m3 SR =1 B
o S| w y
PR— -1 S
BEHKEERE Kh=0.16 (I F&E#hfig) | EL=0_ 12
REZLOBE 150N /m (TEER) |
5700
i %62° 30 00" ‘ |

NEETESR

[ S 4 FEREEFHRE 1S
—SENERSERRATE

ETERS — SEETR U— A XS SN

HEOEE BR—E

% R ® ‘ REES | 10/40

EBFAL RN RER RS




OT1-2-2

EELT
RYE Y 10.2
#HRL 5.1
DL=-5. 000

{81

ITBIAHER (%)
(RHEFIR L/ — kRIS

B m X

$=1:100 $=1:50
T Rqal N 7t 1]
E B 5 o
8 O®] E =
;Q. i}& 9921 (8800) {i—T 4& #E1t 10000 Z=1t
2
i 9019 (8000) e oo, - 600 | 3250 3250 2500 400
g T -\ g £
hod) SLEBPIRH L S— R (hod) o T 4800
(BB000XH2000xL695, 62. 5FE, 11. 93t) 250 400 4000 400
8 _thE 3 . .
3% .22 p— i i = 3.2 i
1% 1 1 1 (=3
8|k | E— i S— STo
~ [ — —_—— — ————— — ——1
olwn o T -7 ! X
3| - J T KB ERE @ 150 o y o
M / O\ <z HWL / T ar o
gl - . N o «— 1| o1 remmrmenm ) . 22 H . H ®
gla / (o BEEKE D 3 _ ST T T o cemm eommmssn 7 R EFEEE B 200 £ _pilspw | |1.50% ' 2.00%
\o> & 600 x 52, L=35m S ! B :
ols | o EEEE 7 | C 8/ i 1 oloal
B | B CR B NY. 2777/ g geg:
sla =L HETE ZIFEHR u— 0 — 48
0| & 7
0B|e B
83 [[ R '8l
< | N o | B
5 6
$H) 25 HR I &Y
L=8. 5
m SARARME / 740
L=8. Om ™ 50/29
— 50/28
|—{ 50/16
—150/16
—1 50/17
|— 50/14 \ »
L s0/15 “nd 50 - N
EEWER)TF L & $600 L=35mx 52
1+ 5 (1
N=64%
~
~

ow.19

417

/777
C L -

-

==z!!!_.!ii! /

Sl L 2,01 o
TV
2.14 |©

S °

I

5+8.524 R

S
~N
TEBEI #MEE IEED)
e w [ m o | AF | u [ wumm e e
[Z - L]
SBRAR ma 8.50 24 60.0 510.0 12.24
© (Blk=) |m=E 8.50 24 60.0 510.0 (12. 24)
£l (TR
— SBRAR g 8.50 28 60.0 510.0 14.28
—o g — (3lik=) |m=E 8.50 7 60.0 510.0 (3.57)
o e (3l1#k=) |mH 3.00 21 60.0 180. 0 (3.78)
! (% ® |mm 5.50 21 60.0 330.0 (6.93)
(RARGIMT) IME 21
(G- L]
SHEAR mE 8.00 32 60.0 480.0 15. 36
- (3lk=) |m=E 8.00 32 60.0 480.0 (15. 36)
[H = Tl
N I X mE 8.00 24 60.0 480.0 11.52
NN ® *e (Blik%) |mE 8.00 24 60.0 480.0 (11.52)

NEETESR

[ S 4 FEREEFHRE 1S
—SENERSERRATE

ETERS — SEETR U— A XS SN

HEOEE TEIHED (%)

% R 2 R ‘ REES | 11/40

EBFAL RN RER RS




fAMREAHILAA— FMEER (1)

S=1:50
0.30m (0. 07~0. 24) _ , -
BEE THE T2 Em BT
TR 7IL s 22.5 kN/m3
B (s = oo )—+k 24.5 kN/m3
FEHRER oo+ 23.0 kN/m3 8800 8800
+ 19.0 kN/m3
T T 200 400 8000 400 400 8000 400
MR K E AR 1 FBHh R 0.16 900 500 500 900 500 500
P 1.0 1 -
tE gfiggg 10 8800 5\ / o W6 A H—kFUh— 200 B800O x H2000 x L695, 62. 5
& % .
FEIR IR EEEEE 0.6 100 2= L5 (D16) {28 330250=8250 S 1 . 3
o BB 200 kN/m2 5 of oF 14 L S
BEBBRAE HE 300 kN/m2 o 818 —- = 3
R PRtz A L/ — b 50 N/mm2 == | © S
e I ey e TRy S 3
3 Bog
d
o ol ©
o o o
o o [=]
3] N ™
900 500 500 900
< T I {
o @ — — 5]
=R il i B
% ~ (=] L
S = =
3
1o 1800 100 100 1800 1o
2000 2000
H R B ¢ 200
{8 =
13348
N 50789=3946 5457 20789=1489
<
h 789 __ 789
B800O x H2000 x L695, 62. 5° BS000 x H2000 x L695, 62. 5°
[=3
(=3 [=]
0, 2}
ol 8 o o
gl € e ey gl g
3l N 3]
L1 | Qe S I I ™ Sy S :
.- - )
// ° "i_g
S 5 g
© 2 =
<
// % ol IS
o Z|
R« ¢
®
// © _1|1£ 4115 4115 ]TL
.
/ /./’ 4228 5457 4228
20\
L = — 2, =
_ = e B
— "= s=1:10
o (TERRER) (B2 ER)
TS5 LU 20tRiERA % SAL FM16x300
F v RM20 7 > 51 —#5D16x300 31Ze S-HD10 ARIL FM12x30, EEEM12
C 1 . . R N KIFAET &, |UEEILZIILEFTIET 5.
F v b EEENG afwbH TFNTL) SDEHAT %) — N EBIL AR E L 2 L £ T T 5.
NATFarlL b
_ (M20x80, £+ )
L1
d (FFLTL)
8800 FERSLER
# 25 )L/S— kT 1By
\,/ Z= L#5 (D16) i 33@250=8250 1o cid LA ASS " - = . S 4 EEREEFERE 1S
S 139 % R OE B % & w = —SHEITREREBRIRTE
S4£BFIR2 F1 )L/ S — || 0 ck=50N/mm2 | f& 10 B8000 x H2000 x L695, fE=62.5° , &M E=11.93t/{8 %= LWDI6EL
i e TARRER  |@mr| 16 75 SRDERREL HASRIRETR - .
it fUEEER @R 16 SIHFEMIFNETE T EF 4 - HEETRU— FEAGEEER
WILFEELZ /L | 60N/mm2LE | m3 | 0.052 | 75 - & ¥&R=0.002x16 + DEHAZ 1 —&B=0. 0005x40
ET 24-8-2588 | =t 1 HEOHESE RBPIR AL — EEE (1)
IR = i
ki = L ® R = ‘ REES | 12/40
fRHERE = i
EBmAE SRR RN SRR




fAMREAILANA— FMEER (2)

S=1:50
= Y *K Pasrall BV
HEETEFHE HEEETamE
P sl KV
E5 37
2000
100 1800 100 100 8@200=1600 100
450 500 850 3889
50].400 |50 §I § ’— _‘
2_2-* D16 D13
s / 3 = 1804
N3N L > |5
,/ D13
17 J
: g
2 8 it P T 1 Y RRTHER 1S Y
o of ¥ 8§ MR & | A Re BuEE|ALyEE ®HE = & 5 o s o= | @ =
S| 8 i mn_ | ke/m ke/ ke
& ¥ Wi [D16| 15 | 2670 1. 560 4.165 62 H@Ea> o 1)— | 24-12-25BB m3 4.49
W2 | D13 | 13 | 3890 0. 995 3.871 50 | iR A m2 9. 36
SD345 D16 62 HLarsy—k 18-8-40BB m3 0. 85
5o SD345 D13 50 | iR A m2 1.30
2 3. SEANHEEILZ IL 50N/mm2LL £ | m3 0. 083
0 = Y SD345 D16 | t | 0.062
i E23:] SD345 D13 t 0. 050
- © Wi) D16 AN —— -
\ 5 o2 N ) 2O i TR IR - ‘ E
X b %@1‘:’ E- oM (Ef| W B | W =
<0 N N KR )— | 24-12-25BB | m3 | 17.96
rﬂ%% [E_E # 4% m2 37.44
X HyLazou—+r 18-8-40BB m3 3.40
B m2 | 5.20
UK EILZ IL 50N/mm2LL E | m3 0. 332
f53:0] SD345 D16 t 0.24
3 AN 100 8@200=1600 100 X5 SD345 D13 t 0.20
22
9
101 g‘o?’
L3
W S\ o
c_,e’\ S %) o
: = 0o
= RS R &
S 2
ERE P £ D13
1 4
2 &)
« O
@ S\
ol o @
= @
o o 5§ F 2
< o ®
[=2] o <
o < -
»
/
fé = Wi) D16 N
U 4\%05‘
50| 400{f 50 %@'ﬂ%
450] 500 850 AN
oo 1800 1j00
XBEEE 11. 93t/
2000
450 500 850
50| 400 | 50
o (WD) p16 =
) S
S — (w@ms o © i S ———————————————— i
g g £ 2 2 [ AE ]
© © )
e 8 R s o | bod H o
- ) =15 g g H u g &
)
= : H H :
1j00 1800 1j00 -
2000 I ” | 1 YERTETS
100 8@200=1600 1j00
507 564 958 [ B4 FEREEFHRE 1S
b TiE I
400 8000 400 784 BEAERRERURTE
8800
2 T EHS — SEETR U— A XS SN
- o
e 8
) = REOEE BAP AL — MEE Q)
® R = ‘ REES | 13/40
_.ll 2029 1|1
2255 [ 377 ¥ RN RER RS




B ERELSEX

TV RLRAIEEH

S=1:50
(XRF) (BF)
. 9921 (8800)
7 Y I\ I'/ X I %HAL 451 9019 (8000) 451
(400)] (400)
T o —EEEH
Fift 1000l E
Bty 3.22
N ® (n_, .
‘:l: (@},’i} Lo Ly,
3= L)
ZPPOZ\
IH%}: .
L
7 > —RE-40% 7= [FRE-55 N _HWL
FZEmLlE —
PEEM (BWEL) TA=40KN/m = #=I& TA=55KN/m \ o - /
Xy FLRT \ o N, / XYy kLRI
100 (5 > 9 —RE-55 - y LI (5 9 —RE-40)
L TA=55KN,/m TA=40KN/m
‘ g1 e @ |
BHET  (AX/m)
D10 L=300 (2800) @100
KRB EERBE LTLBls. DHEE TOERI LT 5.
KA E MRS R A 1=, BiRx EEEI=EHET 5.
SRR BES L. HAETECAEICS U CEER YRS .
BT @
S=1:50
TR AEl N 58
A ZE1e 10000 Z=1E
<Tv LRI E 600 3250 3250 2500 400
4800
400 4000 400
==+
il 5 * 4 —RE-40% = [XRE-55 2 3 g 8
A GE3- AN mN
(BEL) 5 55 & 1A 3.22 T |_1.50% | 2. 00%
N\ / TA=40KN/m 2= #=i% TA=55KN/m |£ L {
. | I I I A R e e A S R A I I | |
B \ ¢ ERE - — |U|U|¢|U|U|¢|Q|U|U|U|U| | ——————]
o I : o | ! L
8
S ! 5(4700:351)0 ! P 4800 P ! 54700:35130 !
& 15 I I I I 11840 | ! ! ! 150
X n .+ | Lo
S0 pE L |
P X Sl_ I 1T — 1] BEERARA 11— 1T 1
N T S e
w
s i r 1 T4 FRRBERE 1 5
xo kAT S I I A Ll [ TEF A smeRmSBRATE
lpO 3650 3640 100
h: 22 =400 1 1000 000 T - BEERU—BEAH TR
h;&wg=700 | I ! o ———— = = |
L 1000
I 1000 U HEOESE BRAREEE
1o b7 1 EAa 4 (100mm)
A i R = ‘ HEES 14/40
55 EAa A (100mm)
FEFE ATRBRRREHE




#h B H

AT

i i O
T 4\
— -':A¢;J

; e
N\ EHTHAER

A
”‘g,‘ﬁz‘lﬁﬁ"‘.‘-’;ﬂ:’ Z

A (R 5R4ED
h 75 BT

120

00

L @)@ s
—
_d

(T HIps3— EXiE

2
w

(100)

(186)
v =]
W

14436

|
|
| e~

150

= LESDI‘E)

|
____T____:__

| |

| |

A (EFRED

|
|
i R
|
|
[

440
00 20 10
We) D13 | @ D13

8 i _ Sl
(V HILs8— kXK i) § 5 H-

T

| |
| = LEDI6)

PR GhED BT
% | |w — _ w =
=8 | a8 &t
a>o 1) — b+ |24-12-25BB md 2.70 1.17 3.87
B A m? 9.59 6.13 15.72
&% SD345 D13 t 0.07 0.04 0.11

Z£ {81 +th 75 {8 T

$=1:50
g 10320 S
o =
(C=E ) 3 (5160 5160 ERCCY
[=! =
S =
117 330 (250) = ($250) 9675 86
2 it
D13
g D13 N D13 D13 @msg
N A l g%
p=g \ | 1 1 —
slel © sy B e e = = — = I E
< | I i — = X T I <ING
D13 D13 D13 P (BETE ) D13
DL=2. 00 HJL/3— K V3. 220
45 {8 #h 75 B E
S=1:
2 10320 s
o )
(2 S48 by (5160) (5160) B (48 480
g 5
E =
117 330 (250)=(3250) 9675 8
2 (i3
D13 o D13 ’ D13 3
(=3 o —
=3 el =}
= \C 1 T l/:é I~
= T |}f_ 2
R (BRE )
! D13
DL=2. 00 HJLs3— R R V3. 220
SR T X
({7 &% B ®
#ws | & £ = Ay (BHEHEE| 1F4YEE | B B o=
(290~471)
183 T mA28 Wi D13 690 13| 0.995 0. 687 89 | ]
- - 2 Y 630 23 Z 0. 627 14.4 | ]
§%: — :Ez% 5{: — :Ez% w1 | 4 5000 4 2 4.975 9.9 | —
a2 | % 5610 4 Z 5.582 223 | 4
@ 13-D13x690 @ 23-D13x630 (E#&) (ZERIHTE) 65.5 kg
D13 65.5 ke
(170~242) &5t 65.5 kg
248 T 55206
% f =
g%: — :% Ei: — :% CERHE)
#s | & B = A (HUEE| 1ALYEE | B B2 m o=
28-D13x450 @ 8-D13x410 Wa D13 450 28 0. 995 0. 448 12.5 1
5 Y 410 8 ‘ 0. 408 33| M1
61 Y 5000 2 Z 4.975 10.0 | —
62 | 4 5610 2 ’, 5.582 12| 4
1008 (ERIHE) 37.0 ke
5610
5000 —
{ _‘ D13 37.0 ke
a5t 37.0 ke
5%01—111‘:
NERSLER
@ 4-D13x5000 @ 4-D13x5610
I % & SMAFEREEFHRE 1S
10085 — BB RARERRATE
5000 - 5610 i ]
‘ #‘ BT T — S EATR U — A i
HEOES SR
5%01&15
2-D13x5000 2-D13x5610 # R ® ‘ EEES | 1540
EBmAE SRR RN SRR




9921

B En (X

R e M F EF M X

S=1:50
11840
3500 4840 3500
=ik 601 EX 20 2400 ) Zit 2506 401 ZEiE
o
'] o
~N =<} o
/ K ‘
13
53 1/50% 1. 50% 2. 00%
=<} - -—
14 , | L1y B

——

Ry s RAIS— @ | BEEIE
FmEE
S=1:50

amRAIK (1) A=20. 06m2

1211

=7500

5@1500:

1210

E&4AD

=9750

39@250:

QYo U— kT h— L@ G

it B AR DPERF RIE. ISR a AV FEBELTHRET .

MW BTRE, BihibTRET B,

OO 000000

| Ry =B — R

X FABECIE X

$=1:20

X

5 hn T =

HEmERh7K (3) A=24. 80m2

S=1:5

70

20 50

Ly

D16x70

{5R s Hb& 5= b7 (]

S=1:5

JOooPaAa > kNxE-20F
#it B tth ZR

®ITa O U—+
(BFEEavY)— )

a

M16

Ao V—+rTFA—

(M16 < L60)

misom
\ o
=
8 g F[B%E& -]
- lIN
o TIT T
['7)
/LLLJ Ll ZHh—f
BLAS D13 M6
Ao —+rTFh—
(M16 x L60) ctc250 80 80
200 2! 200
e BER AR
B B X
S=1:100

9921

1B fE 2 F M R

F HIA MR

BT aq > NI E-20/
ik B b A

T N\l e —

fit B A
& ¥ M || mEmmE | W ®

Iaovadq s FNIR-20M |GI0 FFTA 9.921 m gfﬁ;ﬁ:t(usom:ﬁgm
®ITaHOU—+ BEEaV)—b 0.317 m3

AoV T h— S0345 85 & |smomeos mmemess
BilFL 85 k<R $22xL69
T T —

stk MEEHKE | 1ALYEE SETHEE w &
D16x70 85 K 0.109 kg 9.3 kg FRAA0K, BA45EK

NEETESR

[ B4 FEREEFHRE 1S
—SENERSERRETE

HETERS — SEETR U— A XS SN

HEOESE T R

1 R ® ‘ REES | 16/40

EBFAL RN RER RS




Br m X

$=1:30

1000

1000

0

[=) |

150

7" LArAbE 992
B1000 x H1000

BENLEIL 1:3
HEgEa o U—+
5" -- -
| 18-8-25BB
1460

RC-40

HILN— FIREER ()

TLE¥ YRRV I ZRA)

(B1000 x H1000)

FEE I

S=1:50

TLE¥rR Ry Z(1)

ERAE Y

0.9

H#ERL

0.4

HEMER =t
B v Mo | m o= |smE=s| mE
= B «x H x L
Ry ZRHAHIN/—Fk T-25
1000 x 1000 x 2000 | 3 A | 3160 kg
1 x 1000 *fﬂ‘” 1 A& | 1580 kg
8 x 1000 )(f;tgw 1 & | 1580 ke
2 x 12?2 14 1 A& | 2090 kg
3 )
4 x 1;‘?2 s34 1 & | 1950 kg
&t 8 &
KIWP LI YSmOESEZET B,
7 ¥ F Tom2s Y
£ N 3 w | B | o B 1 =
Ttk o |2 00?_’;:1 0001 5.00
BEILSIL 1:3 m 0.25
E3EDY RN 18-8-258B m 1.46
[SN=EIE w’ 2.00
#® B 4 |RC-40,t=150 | m’ 14.60
HEBE w’ 14.60

53 &t ES 1%
8 B B %
R S 7-25
oo U—k kN/m’ 24.5
B R -
+ KkN/m 19
a2 oy — FEREHRAERE N/mm’ 40.0
¥ aryu— e ERSAE N/mm” 14.0
,;T QLYY — ARSI N/mm” 0.27
; SKAFBIIRIS HEE (SD295ALLE) N/mm” 160
+ = 1% 8 0.5
= 4 Y 1.37~1.60
s ok —
] K (73 1.0
% E MW A KN/ e 76
XHEHHEBTHRT D &
YERTETS
. A4 FEREEFREE 1S
—SEAT AR EBHR TS
T EmS t— & ER R U— BB A EHA
HEOESE HsS— kTSR (1)
® R = ‘ HEES | 17/40
EHEFE AT R R R




TLEXYRERYIR(2)

Ry O RAIIIN—

(B900 x H700)

FEE S X

S$=1:50

Ry O RAIIIN—

HILN— FIEER (2)

Eid B ES #
b} 8 B #ofE
& o = _ T-25
oL U—k KkN/m" 24.5
BRI E R -
= kN/m 19
24— REREHELSEsa N/mm’ 40.0
B a2 oy — reniF ERS N/mm” 14.0
: QL H Y — R RABSHE N/mm” 0.27
; SXAIBIBRAS HIE (SD295ALLE) N/mm” 160
+ E & # —_ 0.5
* W Y m 0.19~0. 24
Eas K 15 m —_
] K 4L m 0.7
% E W A KN/ e 94

XL EMH A ELTHET D &

TLE YR bRV RQ)

(B)900 < (H) 700 T-25 L=917 (B)900 < (H) 700 T-25 L=3934
917 3934
(FRIFv b+ 2005
A73v N (ART7F v k) 1005 924
1 2 3 4
—
T T1 T D \/ I p—
K4
W
@
b NO. 8 ()
_ "
900

7" VEvAME 992

B900 x H700
o
:

E)NEIL 103
= HEBEoL o U—b
[ [
S | 18-8-25BB
B
RC-40
RYE Y 1.9
1360 R L 0.8

HoaHER —xy
U=] =
il v oM | B E | SEME| WE
= X H x L
Ry o XA/ — bk T-25
2 900 x 700 x 2000 |#FZRTISwh 1 #& | 2520 ke
3 x 1000 54 1 7| 1260 ke
[=27)]
1 x 917 | #RI5vk 1 7| 1160 ke
FARITZVE
895
Fo89
4 X oan f147) 1 & | 1160 ke
a5t 4 =x
KIWF L - YSmMmDEVLEEET S
 # *x 10m5 1)
% FR R % B 24 = i =
. . B90O x H700
7" VAYANE 992 T-25 ES 5.00
BELZIL 1:3 m 0.23
BB Y— 18-8-2588 n’ 1.36
&l £ B w’ 2.00
# B M |RC-40,t=150 | 13.60
HEEIE w’ 13.60

(B600 x H400)  s=t+e0
600
7" LErAME 992
B600 x H400
7
8 Y )\ AL 1:3
<
& IRIGITRBER (1)
=) T I
3 [ B530 x t100 x 24K
RC—40
0 860 op
BRiRY 2.9
1060 mEL 0.9
7 ¥ & 10m24 Y
% R 0 | oHEE | om B 1 =
. . B600 x H400
7 VRN 993 To25 & 5.00
WEILSZIL 1:3 m 0.17
BBITRBEIR (1) [ BE30x100xL2000 |  #% 10.00
#® B # | RC-40,t=150 | m’ 10.60
HEEE m’ 10.60
BISITERER (1)
$=1:20
avyy—t
8
$6 150 150
Wi W2
Wi+100 W2+100 B
7 #H = 10424 Y
3 R ) | wEe | owm B i =
BIITREIR 23 10.00
avyy—p 18-8-25B8 m’ 1.06
B E R n’ 3.20
A4 957 ME m 10.60
EESWE $6 150 x 150 n’ 8.17
w1 mm 430
w2 mm 1900
sEBR ke 249 IHL Y EE

XERGTETD
I % & B4 FEREEFREE 1S
—SEITREAMEBRRRIE
EIERA ET—SEIRU—SAXH SRR
HEOIES HILR— b THEER (2)
8 R = ‘EE&% 18/40
EHFA TR AR RN




FLEr R FUREIE (D

S=1:20

450

A1) )-FURBEKE 450

s
<
HELZIL 13
S
§ HLarvy)—k
= 18-8-40B8
430
530
¥ & 1om
k] Ean 5 | EM) W & #w =
BV R |450 * 16.5  |SoErs
BELZL 1:3 m? 0.09
#La >y —|18-8-4088 mn? 0.53
SN0 m? 2.00
HEEE m? 5.30
EETAEE Q)
S=1:20
250

EEEAH (UGFS-300)

BELZL 13

BUHITERER (2)

RC-40 250
350
oM x 10m4 Y
& s ) (B W 2 =

i EEE 30073 1A ES 5.00 ﬁ:;;;‘i:ui
BELZL 1:3 md 0.05
BUBITRRAR (2) [BB0xt100xL2000 | #& 5.00
EEE RC-40 t=100 m? 3.50
EAEE m? 3.50

FL¥r R FURELE )

S=1:20

300

7" VoA bUBMAE
JIS 3%E300A

BELZIL 13

HLary)—+

8
= 18-8-4088
360
460
e 10m4 Y
& R 5 HwO|E| B 82 W =
" . THINEER
7 VH RN |JIS 3FE300A * 5.00 | Uy e
HWELZIL 1:3 m? 0.07
#Lay)—|18-8-4088 m 0.46
LR m? 2.00
EEEE m? 4.60
EEDAIE G
$=1:20
250

BELSL 13

HLarsy—=r

&R AR (UGKS-300 3. OmR)

18-8-408B
355
455
o B &= 10ms Y
& FR R ®|EA #® 2 wm =
L 300 3. OnRF3 * 165 |eogmme
BELZL 1:3 m® 0.07
L3>y )—+|18-8-408B m? 0.46
SN2 m? 2.00
HEBIE m? 4.55

HKEBEYIEER ()

LR FUREE Q)

S=1:20

450

L) RHKE

HMTEER 450
o
3
BELZIL 1:3
S
§ HyLavsy—k
= 18-8-40BB
630
730
R 10m4 Y
£ FR R BB M 2 wm OB
- KR
Mg& 450 ES LU
BEILZIL 1:3 m? 0.13
L2 1)— | 18-8-40BB m? 0.73
GNE = m? 2.00
HEEEE m? 7.30
TLE v R SLEEIE
$=1:20
500
PL{RI5H
&
g N ™
g ]
HLavyy—k 510
18-8-408B
610
RS T0ms Y
£ FR 2 % |EA #® 2 wm OB
- - PLEERZ UL
PLEI# ! 1@ 16.5  |Lhreae
HWELZIL 1:3 m? 0.10
L% 1)— b~ |18-8-40BB m’ 0.61
Bl £ B m? 2.00
HEBIE m? 6.10

BELZIL

BUHITERER (2)

EREMAE0)
B

=1:20

250

\ ERIIE (UGKS-300)
\

e

13

250
350

ERTEE 2
B

250

WELZL 13

BIGHITRERER 2)

=1:20

BREAH (UGKS-300)

L3 10m4 b
% FR R BB 2 i
R 300/ £ 5.00 [y mmment

BELZIL 1:3 m? 0.05
TUBITHMAR (2) (B350 t100xL2000 | 4% 5.00
HEEBIE m? 3.50
S
(’RAED S$=1:20
770
390 210,170
SEEBR IO
2229 _F SSTOv Y
18-8-25BB
A=0. 084m2
( 2 6.0% & 3
g] S > R
8 ¥ ] S
HLavyy—k 170
18-8-40BB
820
IR 10m= Y
£ FR 2 % |EA % 2 fi -
SEEHR IOV |SSTR VY & 16.5 FEANA
BEILZIL 1:3 m® 0.02
EDZUEIN 18-8-25BB m? 0.84
R L& m? 2.70
#HLavy —+|18-8-4088 m’ 0.82
[l £ B m? 2.00
HEEBIE m? 8.20

RC-40 250
350
L 1om Y
& 2] R & |HZ % & =
AR 3008 * 5.00 | e e
BELZIL 1:3 m® 0.05
BUBITHBER (2) [B350x1100x12000 | 4K 5.00
HutH RG-40 =100 m? 3.50
HEEE m? 3.50
Bl =
5=1:20
412

il

402

7" LR PUBLRIEES
3FE300

412
155
o —
g 8
oM 104&4 Y
& B B W OB o=
7 VEANREIEE | 378300 #® 10,00 [J7HES
FERTLT A
I %z B4 FEREEFHME 15
—SEETRARERRATE
T EmE T — S EAT R U — S K 8
HEOHE HOKME M THIER (1)
#® R = HEES | 19/40
BHFE TR A AR R B




BKBEYIEER (2)

BHEAEAE EHFEX

V=1: 50
H=1:100
©
9 3 5 ¥
X X X ©
535500
720 £ 1 4B fRl (1) L=32. 00m 830 £ B A0 B85 (3)  L=10.00m £ B A0 B85 (2)  L=10.00m
—i=0.19%  L=20000 —i=0.19%  L=12000 —i=0.20% L=7105 —i=0.20% L=2895 —i=0.20%  L=10000
v 2.59 yAT
—\ / | v2.43
v2.24 —
. - v 2.43
o1 v 1.86
- I\ e

EEE: zh | ot =NEAE NEENE S NEENEEENET E

? 1 P —— [ s g B
v0.91
\v 0. 87 y0.85 vo0.83 v 0.81

0.83
7" VA RSOk (1)
500]x 10p0 fitwr A firdi] firdia] firdi) TRMRE R A | RS R A TEMTRRERA MR A
N=|wR st 6T b 500 x 1000 500 x 1100 500 x 1200 500 x 1300 600 x 1200|600 x 1300 600 x 1400 600 x 1500 Wi
[720] 500 x 700 500 x 800 L=10000 500 x 900 L=8000 1=4000 1=2000 L=4000 1=2000 _[830]  L=2000 1=2000 1=4000 1=2000 600 x 1500 L=10000
" 1=2000 7 VR ANEKBE (2)
600 x 1600
N=1 87

B HRAEAIE 1EEX

S=1: 20
B BaEealiE () B B/ e aliE (2) B B A &2 {81E (3)
St BT B X it T A AR MRS IR AR
QLo y— REEEER o py— 3 (EER)
IOMIZ 1@ L—F > 5% MIOMIZIERS L—F > 5%
= (EEA - TEE) ] (FE#EA - HEA) 7
S = S
N - N < ~N
== == ==
© 500 © 600 © 600
Il—bavH)—F on—bravHyy—+ on—bkavHy—=4
o N—16-8-2588 B 16-8-2588 o 18-8-2588
E o ] # o N . 44<
ot I I IUFITEMIR (3) ot I I IUGITEMIR (4 ot I IUGITEMAR (4
~}o B400 x t100 x 2 - B500 x t100 x 2% - B500 x t100 x 2
g | N| " g | | ® g | N| "
RC-40 RC-40 RC-40
B B B
ok R BER: 3 Tk &
Yo X c H B YA X c H B YA X c H B
500 x 700 700 875 800 600 x 1500 1500 1690 1000 600 x 1200 1185 1440 1000
500 x 800 800 975 800 600 x 1300 1285 1540 1000
NERSLER
500 x 900 900 1075 800 600 x 1400 1385 1640 1000
T % % SMAFERREFHRE 1S
500 x 1000 1000 1175 800 600 x 1500 1485 1740 1000 —HEITREREEURTE
500 x 1100 1100 1275 800
BT &R T — S EATR U — A i
500 x 1200 1200 1375 800
HEOEE HKHEY THER (2)
500 x 1300 1300 1475 800
## R = HEES | 20/40
EBWAE SRR RN SRR




E R x —stmy
% o R | s | ® ® 1 =
500 x 700 m 2.000
500 x 800 m 10. 000
500 x 900 m 8.000
B BRI (1) 500 x 1000 m 4.000
]
500 x 1100 m 2.000
500 x 1200 m 4.000
500 x 1300 m 2. 000
B BRI (2 600 x 1500 m 10. 000
600 x 1200 m 2.000
600 x 1300 m 2.000
& B (3) MRS
600 x 1400 m 4.000
600 x 1500 m 2. 000
& & m 52. 000

BKEBEYIEER )

Mo R 10ms Y o7 oH R 1om Yy 7 oH R 1om
% i ] % | B | w0 0= i = % i 3 #w | me | wm = i = % £ 1 % | B | & = 1% =
£ Ea I B 500 x 700 & 5.00 #hers AR B EEE#E | 500x 1100 * 5.00 ] B AEEE | 600 x 1200 * 5.00 T I
Avn—pavyy— | 18-8-25BB m’ 0.33 F+9E66mm AviR—travhy—r | 18-8-25BB m’ 0.59 5= 118mm AvA—ravhy—k | 18-8-25BB m’ 0.70 FIE116mm
WHTERIEG | Do san’ | & 10.00 WHTRERIEG | Do sl | & 10.00 BSITERIED | SO0 el | & 10.00
® B H | RC-40 t=100 | 8.00 # B 4 |RC-40 t=100 | o’ 8.00 # B # |RC-40 t=100 | o’ 10. 00
#® @ EE w’ 8.00 HE@EEE m’ 8.00 @ EE w’ 10. 00
arou—trE =R #® 9.00 arou—rE =it #® 9.00
FL—FLUE | mEA BEE | K 1.00 SL—FLUE | EEA BEE | & 1.00
7 ¥ x 1om Y 7 ¥ xR Toms Y 7 B x 1om Y
% i 3 | e | o w B i = 2 i ] % | EE | o m B i = % £ 5] % | Em | m B i =
£ Ea I B 500 x 800 & 5.00 #iEbT R B EEE#E | 500 x 1200 ES 5.00 #6ERT FA B AEEE | 600 x 1300 * 5.00 TR
fur—tavsy—t | 18-8-25BB n’ 0.54 SE447E108mm {vn—tavhy—r | 18-8-25BB m 0. 60 SEH9E119mm furR—tavhy—r | 18-8-25BB m 0.86 SEA9E143mm
BBTERE® | a el | & 10.00 BBTERE®D | ool | & 10.00 BBTERED | Toa ol | & 10.00
# # # |RC-40 t=100 | n’ 8.00 # B # |RC-40 t=100 | m 8.00 # B # |Rc-40 t=100 | o’ 10.00
HEEE w’ 8.00 HEEE m’ 8.00 E - n’ 10. 00
arou—rE =R #® 9.00 aroy—rE =it #® 9.00
SL—Fo % | mEA BEE | & 1.00 SL—FooE | mER EEE | & 1.00
7 ¥ x 1om Y 7 ¥ xR Toms Y 7 o x 1om Y
S i ] | e | o w B 1 = % N ] w | me | wm = 1 = % R ] % | Em | m B 1 =
£ ER W B AR 500 x 900 * 5.00 HHers AR B E@EEE | 500 x 1300 ES 5.00 ] B EAEREE | 600 x 1400 * 5.00 TR A
{vi—tavyy—tr | 18-8-25BB m 0.61 142 122mm {vi—tavyy—r| 18-8-25BB m’ 0. 60 < 4 /2120mm {vR—kavhy—r | 18-8-25BB m 0.80 44 /2134mm
BTERE® | 00 | 10.00 BETRBEG) | w000l | & 10.00 BBTRBIEG | o000 | & 10.00
# B M | RC-40 t=100 | m’ 8.00 # B A | RC-40 t=100 | m 8.00 = B M | RC-40 t=100 | 10.00
H£ @ OEE w 8.00 H @ EE n’ 8.00 HEEE s 10. 00
arou—trE HEA #® 9.00 aroy—rE A #® 9.00
SL—FLUE | mHA BEE | &K 1.00 SL—FLUE | EEA BEE | & 1.00
M oH R 10m4 v M oH R 10m4 1) o oH xR 10m4 1)
% i 0 | e | & o2 1 = % i 3 wo|mm | owm o= 1 = % Lo ] | Ee | & B 1 =
BB EEEHE | 500 x 1000 = 5.00 e A B EQEEE | 600 x 1500 P 5.00 ] B EaEREE | 600 x 1500 * 5.00 TSR
{vn—tavyy—p | 18-8-25BB n’ 0.59 F+9/E118mm {yn—tavyy—p | 18-8-25BB m 0.48 S 14 /Z.80mm Ayn—tavyy—p| 18-8-25BB m 0.76 SF+9/E126mm
WBTERE Q) | Do 5100 | 10.00 WBTREREE@ | Do st | 10.00 BBTERED | oo ol | & 10.00
#® B # |RC-40 t=100 | 8.00 # B 4 |RC-40 t=100 | n? 10. 00 #® B 4 | RC-40 t=100 | n’ 10. 00
- w’ 8.00 #EEE m’ 10. 00 ® @ EIE m’ 10. 00
arou—rE BT #® 9.00 ERYV IR A #® 9.00
TL—FLUE | mEA BEE | & 1.00 SL—FLUE | wEA BEE | & 1.00

NEETESR

[ S 4 FEREEFHRE 1S
—SENERSERRATE

HETERS — SEETR U— A XS SN

HEOEE kST HEE )

% R - REES | 21/40

EBFAL RN RER RS




DL=-5. 00

HKEBEYIEER 4)

BHEAEAE EHFEX

S=1:100
O O
B AE A (4)  L=48. 69m
—i=1.0%  L=20000 —i=3.8% L=4000 —i=4.1%  L=16000 —i=5.4%  L=8690
v3.08
(=]
S V2. 61
<
—_— v1.85 3
g ﬁ*
, I I —
Ps T
v2.67
S 72,20
1,54
w1 19 v1.39
R R
300% 400 L=24000 300 300 L=24690
B HAEAIE EX
S=1: 20
E R xR —stmy
. 3 R 0 | B | o®m B i =
B A EREE (49 -
300 x 300 m 24. 690
EEEIEAO) #ERA
300 x 400 m 24.000
KEEA
& & m 48. 690
avoy— hEGEER
500 MIOMIZ &S L—F > 5%
(EEA - HEE)
7 # x 10ms Y
S I % Lo 3R [ To S A S i =
|
I o 390 £ B ) BC )% 300 x 300 ES 5.00 #ERMA
A=k )—b
. 18-8-25BB 4ur—pavsy—k | 18-8-25BB m 0.16 S #9/E52mm
S R B o
s [ BUSIT AR ©) BBTEREG) | SO o’ | & 5.00
2 T . B600 x 100
T e n 6.00
B ® @ EIE 'S 6.00
arvoy—rE EEA ® 9.00
SL—FL5E | 5EA BEE | & 1.00
ik *
B = c H1 H2 B 7 # x 10ms Y
300 x 300 300 465 435 600 & ﬂ » il el B i =
200 % 400 200 565 535 600 £ i 2 B4R % 300 x 400 * 5.00 #ERA
{ynR—tavyy—r | 18-8-25BB m 0.25 49 [E84mm
BSITERIEG | S0 o0 | & 5.00
- ] s 6.00
® @ EIE s 6.00
ERV RS A ® 9.00
SL—FL % | BEA BEE | &K 1.00

NEETESR

T4 FERBERBRE 1S

T® A — B EEEERATS
BIEFE | AT AEERU—SEAE SN
BEOES AN THEE
% R * | m@Es | 2w
SHHA ATRRERRBHE




HEKBEY TEER (5)

Ea—LF 25y IF—t
S=1:20 S=1:10
1000
840 | | gL 2 B| # "
— Bt SUSB2IL1
10 150 28200-400 150 7 . 10-D13X1000 = e
T 200 __ 200 AEk T L EPDM
700
o (————————W )
£
- =
2 g 2 S
= =) S K|
S %
700 )
. © ; ©
| B —— :
v kS
10 L 840 J 100 8 g
1040
L 8.6
PR ) . 5-D13X1870 M
HHRL 1.8 550
R 10m4 Y OB & 106774 Y
% W | |Em| % B m o= &% B |Em| % B m o=
Ea—LE RC14E ( ¢ 450) * 41 ABISYTF—b [AFULRE(G40) | % 10.00  |TOHSHOmFRELL
@ avoy—+r 18-8-25BB m? 4.88
8 - B LR m? 16.80
ol #HLavy)—r|18-8-40BB m® 1.56
h FER m? 3.00
E530 D13 ke 227.36
HEEEE m? 10. 40
Fr LR ST Tm%y
[EEEE Ri EEE R2 [EEEE RS —
B EEEAm |ERERkew | BBk [RBE | AB | 1ASUE:m)| BEEE(gW | EE00  [BBE | A |TALUE:m| BEERGeW | EEk |7 % | HGRER
HP¢450 | D13 | 10 0.995 9. 950 D13 5 700 0.995 3.483 D13 5 1870 0.995 9.303 22.736
g 2 K& 5 K 2 SRRV -PETE (D EkFRIVI)-bETE Q)
S=1:10 S=1:5 $=1:20 $=1:20
A-150
B
. s g
] . £14% ¢ 300 BHE 3500
165 . EILZIL 1:3 BEILZI 1:3
mEE
VP #150 S S m BUSITHEBR 6) S ] UG THREHA (4)
N —— —
8 g S
240 RC-40 400 RC-40
FREE S T= 340 500
1 N
e BRAE Y 0.9 BRE Y 1.3
P
HREL 0.3 HEL 0.4
= 10mY4 Y # OB = 08T Y R 10m4 Y RS 10m4 Y
& W B |EE| M B o= - s s M| m B | @ = & W ]| |Em| o =2 o= & W ]| |Em| o =2 o=
HEIEE=LE  |WPH150 n 10.00 5ok 2 A-150 @ | 1000 BitE $300 L=2.0m | & 5.00 AE $500 L=2.5m | & 4.00
BELZIL 1:3 m? 0.05 BEILZIL 1:3 m? 0.08
HIHFTEMEMR (6) |B340xt100xL2000 | #% 5.00 RIGFTEEEMR (4) |B500xt100xL2000 | 4% 5.00
e RC-40 t=150 m2 3.40 HEEH RC-40 t=150 m2 5.00
HEEEE m2 3.40 HEEE m2 5.00

NEETESR

[ S 4 FEREEFHRE 1S
—SENERSERRATE

ETERS — SEETR U— A XS SN

HEOEE HKHEM TSR 6)

% R ® REES | 23/40

EBFAL RN RER RS




750

150

RS 7 1
(800 x 800 x 600) s=1:20
1100
150 800 150
[=)
w
8l 8
Z| «©
o
w
1100
150 800 150
(=3
=3
©
a2y U—k
=) 18-8-25BB
5
EHEH RC-40
50 1100 50
1200
10T Y
F R & |EA % & =
avoy—+ 18-8-25BB m® 3.44
m? 65. 00
RC-40 t=150 m? 14. 40
m? 14.40
<t sk & (No.6+11.5:7)
TK B T T = | XS EiEh
CEIRT5%) [m] [m] [m] balid
7" Ve AUEIRLE (1)
(450 x 450) 0.73
— ' — 1118 | 0.15
7" Ve HUEIRLE (1)
(450 x 450) 0.73
7 VAN 792 (3)
(600 x 400) 0.73
(No. 6+11.5:45)
TK B T T Em (#XE| EEh
CEBRT5%) [m] [m] [m] balid
7 VAN 793 (3)
0.99
(600 x 400) 1.44 0.15
U (450)
(45§X450) 0. 99

81

7 2
(800 x 800 x 800) s=1:20

950

150

150, 150)
[=)
©
8l g
Z| «©
3
150, 150
o 1 1
(=3
[=°)

T T avsy—+
=) 18-8-25BB
3

| EEEFt RC-40
50 50
= 10 AT Y
] o R % #H = =
avyy—+ 18-8-25BB 4.58
idked 80.20
HEEM RC-40 t=150 14. 40
HEEIE 14.40
<t 5% Z& (No. 6+0.7: %)
JK B BT E WX | FEh
s RBR %) [m] hanlid
Ea—LE §450
® (A=0. 300m$)
@ _ 1.33
- = . 0.
7 VR ANEREE (1)
@ A (450 x 450)
@ _

BEKEBEYIEER (6)

1800

IRIF 7 3
(1400 x 1400 x 700) s=1:20
1800
200 1400
50 900 50
] AEL
/
8 8 ;1: HI ::l‘/
=
[=3
=]
A
[=3
i=3
N
1800
200 1400
o 4 | -
2 153
£
T avspy—¢
KO; 18-8-40BB
s MR RC-40
5 1800
1900
M o & 106 TS Y
% R be) % |EA| % 2 W OE
avyy—+t 18-8-40BB LE 10.82
ik m? 121.80
EEEA RC-40 t=150 m? 36.10
EEEE m? 36.10
<+ ik F«(No.8+2.8: %)
A JK B W Es |#XE| EEh
ERIEES R [m] [m] [m] el
o 7 VR A NUEIREE (1)
@ | (450 x 450) 0.75
P BRBREITHKE 3
@ | (ﬁﬁmom 0.67 22 | 015 %L
2 s 7" VR FUELRLE (1) : :
@ |mA (450 x 450) 0.75
) S

RIFITE

7]
(1400 x 1400 x 1200G) s=1:20

1800
200 1400 200
JL—F &
S 1400 x 1400/ T-25
Y " EEEEEEEZ/
T
T
X
[=3 (=3
(=] o
@ <
(=3
S
~N
1800
200 1400 200
E?’ﬂ%% _ TL—F0&
/—=TLURT v FI0M ~~ 1400 x 1400/ T-25
: =
S
o~
— u
o
S
hig
=) o
) S
i< 2]
g| & g
T _== u B
[=3
o
- < —
a2y )—k
=~ 18-8-40BB
3
3 EHEH RC-40
5 1800
1900

o = 106 FTs Y
£ FR e ®|HEMI O =
avyy—+  |18-8-40BB m’ 17.22 BABAE G
Ry m? 185. 80
E-2527) RC-40 t=150 m? 36.10
JL—F U F [1400x 1400/ T-25 | #% 10.00
R#EEY 17 VAT WSIEERLE| B 30.00
HEEEIE m? 36.10 C :
<+ sk & (No. 8+2.8: %)
P A JK B T EE |MXE| E&h
X5 (ERRT %) [m] [m] [m]
T 7" VA NUELRNE (2)
@ ﬁA (300 x 300) 1.31
5 |5 7 VAN 793 (2)
@ | (900 x 700) 0. 67 7 0.16 AERTLETD
@ || ZAANEREQR) | 5 ’ ’
’ (300 x 300) ’ I % % B4 FEREEFREE 1S
@ [en| e 10 0.67 — SR EERERRRTE
EIERA REM—-SERRU-SBERHEHBA
[Efiafoti 251 HEKHEE ) TAKER (6)
& R ® HEES 24/40
EBHA AR REHR




7" LEya bk (1)

(500 x 500 x 1000) s=1:20

500

1

500

JL—FLTE
500 x 500/ T-25

%2
2
=
s A N—kaTHY—k
I 18-8-25BB
sH Ll sumimsmin ()
8 N
* 220 l; HFEH RC-40
820
oK xR T0BFFY Y
£ FR 3R & |E = wm =
7 VEAMEKBE 500 x500x 1000 | f& .00 |BEDERSL
Aun -bavhy-+  [18-8-25BB m’ .18
FSITHBAT () [BB20xt100xL820 | #& .00
HREH RC-40 t=100 m? 12
HEEEIE m? 12
<t % = No. 1+19.8: %)
JK B M E ER JE5Eh
73 (R [m] [m] il
Rk
® (30&700) 0.98
B39 $ 300
@ Zx:n 071rr) 1.35 0.23
EERAERE :
@) (50_0><700) 0.91
@ BEE—LBGI0| | oq

(A=0. 102m)

72" Ly AbEE K #E (2)

HEKBEYITEER (7)

7" LA MEZEH (D

7" LEvA METEEHE (2)

(600 x 600 x 1600) s=1:20 S=1:20
360
250
600
T
o
Pop
Pon
JREFEPS
;
l.....
[
3
S AN —kas s y—k 23
© 18-8-25BB
\E -
TUHITIHEIR (9) £
460
360
250
600 TL—FLUE
600 x 600F1 T-25
|
{ o
‘ | g
| L
0
8 =
|
AN —karoy—+
i 730 18-8-25BB
8 °, I L BUBITRHEAR (8)
=l [ |
4 830 IS EEEH RC-40
930
RS 1084 Y RS
% FR 3 || B 2 Hm = £ FR b3) OB % 2
7 VRAMEKH  [600x600x 1600 | 8 |  10.00 |ShEzEsE AR EEA | 3008 @ | 10,00
Auri—kavhy—+ |18-8-2588 m 0.27 HELAIL 1:3 m 0.07
BISITRRIEG) |BI0XtI00x1930 | #K 10.00 AUr—kavy -+ |18-8-2588 m 0.15
HEEH RG-40 =100 m? 8.65 TUBITRBIR(9)  |BA60XT100xL1000 | #% 10.00
HERE m? 8.65 HEBE m? 4.60
<t 3% F|No.3+11.5: %)
JKEEERE E® |#RE| EEh
7 (BT SE [m] [m] [m] ad
n EERLE
CD (500 x 1300) 0.85
@ — —
e = 2.24 0.25
EEREE EEEER)
<3> (600 x 1200) ) 0. 85
@ — —

S=1:20
510
260
™
i i
i v
! \
LA
H
be-
[
8
M27 v h— 2
A /R"—bkaro)—Fhk
18-8-25BB
RS Sl o

RISITEFER (10)

610

510

260

1125

1251

1100
1350

N\ M27h—

R & 10ERTY Y
% s ) % # o=
ERTALAIEEIE 3008 HEREB H1000 10. AL

HELZL 1:3 0.
{uri—kavy -t |18-8-2588 0.
BUBITHHBIR (10) (B610x100x L1350 10.
HERIE 8.24
<+ & #F& (No. 10+0.9: 47)

AtH|  JKEREFE WK | EsBh
RS GEBRT %) [m] el
@ |7ea| ERZEED

: BHVI-IERE @)

@ ] oo oy~ 156 | 0.22
® | — —

: BERE 2 — L 6500
@ ”ﬁﬁ‘k (A=0. 26;-m’) B

W27 > h—

FAH A @ LG

i
®

NEETESR

1000

B4 FERRERHRE 15
—SBEETRERERKRTE

ETERA

REM—-SERRU-SBERHEHBA

HEOIES

BKHEM TSR (7)

e R

HEES 25/40

EBEHA

ATERRNRREER




BKEBEYIEER (8)

RIS AR (2) ~ (9)
$=1:20
TUBITER (2) ~ () HE 10424
¥ 2
avsy—+t & B Bo#® B w =
T6-6-2588 ® ® @ ® ® ) ® © (10)
BUBTERIR ® 10.00 10.00 10.00 10.00 10.00 10.00 10.00 10.00 10.00
aAvyy—+r 18-8-25BB m3 0.70 0.80 1.00 1.20 0.68 0.67 0.86 0.46 0.82
%6 150 150 AR n3 2.93 3.00 3.15 3.30 2.01 2.21 2.51 1.89 2.54
L w2 B 557 b m2 7.00 8.00 10.00 12.00 6.80 6.72 8.65 4.60 8.24
Wi+100 W2+100
BESE $6 150150 m2 4.75 5.70 7.60 9.50 4.56 5.18 6.89 3.24 6.38
W m 250 300 400 500 240 720 830 360 510
w2 mm 1900 1900 1900 1900 1900 720 830 900 1250
SEER ke 165 188 235 282 160 157 202 108 193 LY ES
SExmE
$=1:20
SBIE HEE 1084 Y
avyy—h & B "o By | % 2 W E
18-8-25BB
fokhiE #® 10.00
avsy—+t 18-8-2588 n3 1.00
%6 150 150 AERE m3 2.70
un w2 RO 957 b m2 10.00
W1+100 W2+100
BEeE @6 150x 150 m2 8.10
W m 900
W2 m 900
SEER ke 235 1R Y R

NEETESR

[ S 4 FEREEFHRE 1S
—SENERSERRATE

ETERS — SEETR U— A XS SN

HEOEE kS TS ©)

% R ® REES | 26/40

EBFAL RN RER RS




- . . -
2, e e 2,
20 2 = 1O G2 ©
o 2 2 ° 2 2
BEYBEIFEEA
o $=1:500
AIEEIXM
*ABEQQ
ERES 02 EEE S 12 ’\‘\/
N=1 A N=1 A Y
ﬂ hE i (3) H 2
L=5.8n
Q JOyv oG mEL
UZY7KRE (1100 x 1000) HRE L A=18. 3m2 A% LIE BRBEQ BRBEQ
L=p.3m ooy 3% (2) Eet L N=18FR L=1.3m L=1.3m
PUI-450fi%  L=43.5m wREED [,
lom
’ L/} raﬁxu%l, HP ¢ 30041 PUT-4508% L=104.3m
L= 1=8.1m
324 1) — b (B=0. 24m) HRtE L AV — MEEE & Lo okEsE mlz H TOySR@IEL  A=95. 3n2 ‘
’ 1=30. 8m L 4 1=9. 6m ’ L=10.0m ‘ ’ ‘
WRFEEHE =128 JL—F /7%#2 P (2) )(
’ J L 9.2m mei % (1) 9v0m
91— rmm B
. N=1E57f
Joy o) BEL " swmmaL
’ A=35. 1m2 ‘ =9 6m
CL=254.5761
SL=0. 6232
SHEEUIT (As, t=5cm) T ()
L=5.2m _
AsEhEEER 1 L (t=50m) AL T
A=36. 0m2 AsTHZEERIR L (t=50m) B R STERTEER (2)
A=41. Om2 o 2o 43 72 5 N=1%FR =
EE! As, t=5 E AT TR AR =
EE3L T s‘t cm) - :o;
& . L=15. 5m = B I RS B (1) ! ° ‘_ R
ot e 5 Mimm s 2 : I s 5
A Zj BT ﬁ i = = |2 g = g
> | GG I
@, i ! .
%) e Bp ] E 047735) i
=8 > S
=3 | ¥ (=]
AL L TZ 'g,\ % 1) — kY (Co, t=20cm) EHEZE YR (As, t=5cm) ? -
/l N_L=28. tn SR (As, t=5om) 1=4. 5m T
s SHEEYINT (As, t=50m) 3 ‘ L=4. 2m = ]
= L=1.8m e s s
& & *
‘ oo AT T 3ls gls
AsEiEEuIR J (t=8cm) | A=39.0m2
‘ ’ AsEHEEEUE L (t=bcm)  A=566. Om2
@
m
HABIRUE L
=9,
| N%ﬁmﬁz“:-( )
H l 1=9.0m
X H”i" 2 ( 11@4000)31@, 7D-J[~ 'nw)ﬁxusu
[y 1%9. 2m =12, 4m
VL 7&% mmﬁmu
o L=9.(7m L=7.5m
o i (3)
L=8. 4m 0y 28R (7) Big
mﬂmﬁ . A=12. 6m2 TR (450 x 450) Hig L HP ¢ 5004 &
L=10.om |7 )mﬁ L L=5. 4m L=2. 0m
e 4 UZ 7K % (500 x 400) Hui L
IS —
v jD-y’ﬂ‘(B)EYLﬁL L=1.7m ) ]
A-1: 9 LPUHWW% NERTESR
=18. 9m2
L=0. 6m T % % SHMAFEREEFHRE 1S
—SHEITREREBRIRTE
EIERA ET—SEIRU—SAXH SRR bﬁ)b‘%%
\{’/
HEOES HBEMRET TER
## R B R ‘ REES | 27/40
%
5 4 TR R %,
2
2,
X o 3 % e °
Y s Y Y \e
> 2 e
2 % 2




PUT-4508 %= PU1-150 %
$=1:20 $=1:20
210
560 3030 U=Fi% 150

R
A=0.017ni

150

Uit 450
o 160
gl ¢ ZREG
A=0. 093mi
ot —
(I 10m% Y (IR 10m4 Y
£ ko R o|EM % & o= £ ko R HoO|EM % & o=
aAVY - MREL | ZRELE m? 0.93 IV —PREEL [ ZRES m® 0.17
RERINIE ZRHG LE 0.93 BE IR ZRHS m’ 0.17
EERE ) EERE (2
s=1:10 S=1:10
216
@?
HEH
VP & 200 VP ¢ 150
7 ¥ R 10m4 Y 7 ¥ xR 10m%4 Y
& FR R ®|EA % 2 wm = & FR R ®|EA #® 2 wm =
EEERE VP ¢ 200 m 10. 00 EEERE VP ¢ 150 m 10.00

BEYREIEERA)

UZEY KR (1100 < 1000) Bik L

1200

S$=1:20
1500
200 1100 200
o
8
\

] a>o)—k
N (#&f57 A=0.70m)

o x 10m24 b

& s R |z H 2 =
avyy— ML | $BAR m? 7.00
RERMIE Ei3:7 m? 7.00
HP ¢ 300# =

S=1:10

HP ¢ 300

UZY K & (500 < 400) Bk L

S=1:20

800

150 500 150

(A=0.031m )
RES 10ms Y
£ FR 2 % |EA #® 2 wm OB
VY —PREL | ZRES m? 0.31
OB ZRUG m® 0.31

(=]
gl €
w
o
= arey—+r
(4&#5 A=0.24m)
R 10m4 Y
% FR R BB 2 i
avyy—rIIEL |5 m? 2.40
RERMIE i3 m3 2.40
HP ¢ 500 2=
$=1:10
HP ¢ 500
(A=0.072m )
o R 10m2s 1
£ FR R BB &% 2 fi -
VY —MREL | ZRES m? 0.72
BRI ZRBE m® 0.72

1ERTEE IR (450 x 450) HeiE L

$=1:20
630
450
] BB IE (450 x 450)
gls y TR
3|2 A=0. 22
R 1om Y
% FR B BB O 2 i
AV —FEEL | SRS m? 2.20
FHEMIE SRS m® 2.20
sRa o U— FEBUEL
S=1:20
FgiE
B=240 _[/
o
IR 10m= Y
£ R R % |EA 2 fi -
V) Y— MREL | m? 0.24
RERLIE Ei3:7 m? 0.24
XERIETD
T % % SHAFERBREFHRE 1S
—SHEITREREBRIRTE
EIERA ET—SEIRU—SAXH SRR
HmEDiES HEYRETHEER (1)
## R B ‘ EEES | 28/40
EBWAE SRR RN SRR




30— FERIRERIEL

$=1:100
. 10000 )
| 1000 1000 |
} } }
: imEIn
13500
o — , ,
~1
| 10000
13500
& kR P
£ FR 3R BB 2 w =
vy y—rRIEL |55 m? 3.60
FEIRINE i3 m? 3.60
i AR BB 2=
$=1:20
. 1500 . -T—T’-
(=3 (=3
(=3 (=3
3] ™
o o
S +— S 1—
© ©
o (=3
o o
3] 3]
eI 10ms b
& FR R O |EA % & wm =
V) - MRS | S RELS ® 13.4
RERIIE ZRHG m? 0.30

a2 o) — bEEREERIR L

$=1:20
150
o
o
=
[ 10ms Y
% R 3R Bir| % 2 w =
VY- ML | ZRE m® 1.50
RERME ZREGR m® 1.50
A LIEBE
$=1:10
180 320
5025  50) 5010 200 1050]
50|
AEL
(320 x 180 x 450)
IT T M|
s Il | s [
o - -] o
< <
I H="T 2 I
o
111 48 k=)
o] I ] o
[ R
& FR R i %% & wm =
VY- ML | SRS m® 0.14
RERME ZREGR m? 0.14

BEYRETIEER(2)

oy oM EEL

Oy oiR@EERL

S=1:20

150

-

S$=1:20
150
[=3
S -
(-3 10m24 b
& Eu R & (B #m & wm =
Iy — ML | 8%AR m? 1.80
T RILE 2571 m® 1.80
#=d
S$=1:20
114.3
2 H—FL—JL
# Gr—-C—2B
T
8 ‘
IS
|
\
3 |
) il
xR 10m24 b
% FR R % |EA| #m & wm o=
#i— FL—Li% |Gr-C-2B m 10. 00

7 B X 10ms 1Y
£ o iR o |E| % B o=
vy — ML | $BAR m? 0.30
FHERIIE Ei3r) m® 0.30
B S M A S (2)
$=1:20
2]
o
g g
o
o
<
7 B X 10ms LY
£ ka8 3 o |Efz| % B =
H— K34 T |Gp-C-2B m 10.00

MAEERIE L
$=1:20
400
g
7 ¥ X 10m4 Y
£ Ead R By & & o=
aV9— MEUEL | m? 0.56
RERDIE Ei3:7 m? 0.56
i =G
$=1:20
3]
8
(=]
o
N
|
7 ¥ & 10m Y
£ R R B #% & o=
SRR |P-4W m 10.00
AERTLETD
I % % B4 FEREEFREE 1S
—SEITREAMEBRRRIE
EIEmRA ET—SEIRU—SAXH SRR
[Efiafoti 251 HEMHETHEER ()
& R = ‘ HEES 29/40
EHFA TR AR RN




BEYRETIEER Q)

o0 = (1 L JovsiEQ) Q) EEL JOovoiEG) 6)ERIEL
V=1:50

V=1:50 V=1:50 :

H=1:250 H=1:200 H=1:200

(BT HAE) (B4 L5RAD
w2 w0.3 WA o 80 CERED R _ (ERW) (R
S0w o (2) BEniE L Sowo Q) EEL TRy UG EIRL TRy oG ERERL
44000 Hei® LIERL=4. 9m HyiE LIEEL=6. 3m HuiE LIERL=6. 5m HyiE LIERL=5. Im

a0 — hEERL QLo ) — REEEL avo)— REIRL QLo ) — REEEL
BT EFEA=0. 059 i BT EFEA=0. 059 i

20000 20000 4000
T EFEA=0. 059 i B E#§A=0. 059 mi
T
o ) 3 3 -
2 ﬁJ i @ T0 .y o FEEREE L Oy oL \ Joy oL
i i = ES
\ 19 aro ) — hEEL

a2 ) — REERL
PR EREA=0. 084
oY) — FEIERL
W EFEA=0. 084 m

B EFEA=0. 084 mi
a2 — FEIERL
BT EF5A=0. 084 i
=3

g =

a2 U— hEIRL

44000 \

Qo) — FEERL

oY) — REERL s y—
MRETHA=0. 140 = /géﬁ,\jx:il:ﬁ HREFRA=O. 140 WREFEA=0. 140rr
EA=NE {0 Jayo#E®) Ja v oG Jay o 6)
# kR 1Y # ¥ R 1K%Y # R xR 1y # ¥ xR 1K%Y # kR 1Ky
& R 3 ®|EAMI % 2 = & FR R ®|EA 2 wm = £ R R % |EAL 2 = & FR R | 2 = £ R R ®|EM & 2 i =

Jay/RmEL | #35cm m? 35.08 JayYREEL | #350m m? 14.21 TRy /HImEL | $%350m m? 18.27 Joy #EmEL | $##35cm m? 18.85 JoysEREL  [$%235cm m? 14.79
EsRE ZRBE m? 12.28 avy ) — MIREL |85 m? 1.39 aAvy - MREL | m’ 1.78 AV — MIREL |8 m? 1.84 Ay — MREL | m? 1.44
RERRIE ZRW G m? 4.97 st oukEd ZRMG m? 6.39 RERRE TR m? 6. 60 RERE ZRWG m? 5.18
RERRE Fi3:7 m? 1.39 REfRE i) m? 1.78 RERME i3] m? 1.84 REfRmE i) m® 1.44

2Oy OB @AEEEL oy OO EEL
V=1:50 V=1:50
H=1:250 H=1:250

122 .8 w.1 .2 3.2 A0 o A -0 5.8 0.2
\O. N2 N~ W=7 114180 =7 27 -7 N N0 B2 N0 62
/7000
15300

7140 ] 20000 20000 20000 20000 20040
T
g 8 ;
n v o T 7 £
T E p S I 7] 8 Y oy
I I I % ® 3 3
T T E £ 3
z g
Il
15300
kR 1By ok R IEE P
£ FR bl (B % & i = % FR o B % B i =
Jov/HEmEL  |#35cm m? 99. 46 Joy/i#EuEL | $2350m m? 12.54
BiEHLE ZRWE ? 34.81 BEiLE SRS m? 4.39 AERSETH
T % % SHAFERBREFHRE 1S
—SHEITREREBRIRTE
EIERA ET—SEIRU—SAXH SRR
HmEDiES HEYRETHEER Q)
1 R B ‘ HEES | 30/40
EBWAE SRR RN SRR




ﬁ I*ﬁ S ]

HiEfE BEHER HiEHE OKERER)
§=1:10 S=1:10

= EQ BAE Ei.LF’TZ:I/OS) 2 350kg m3) t=_5cm
FTAI77IMEE T5A4L3—h

T ERE (BEHARA RH-30) t= 10cm
TEEEN (FEEIS v r—5 RC-40) t= 30cm
BRERRE AR t= 65cm
(EMEH RMERILT. 5% L &F 5)
E-S=10) (BEFHETFRI2(13) 2 350kg m3) t= 5cm
7z77» I-;Lﬁll 7’741.\::7# PK-3 X EXETCBR 6%
LB BT t= 10cm
| TEBEN @EEISvir—352 RC-40) t= 30cm
BREREEL BEL t=100cm
X EXEHCBR 6%
S X[ EE 3 - K
318 T A BRIEHE SIEEE (EAER
S=1:50 S=1:10
FEAGHEE W
(1000) |AEIE W1 . (1000)
2
o
gl &
N
gl 8
gl ¢
e} o
o~ @
N
o~
2 0] (BABHEF AT (13) 2, 350kg/md)  t= 5om
© I I [—T T—1] I I I I FRAI7IVFAE T5ALa—F (PK-3)
3 TEEEQ (FEIS YL v—5> RC-40) t= 20cm
w
SHEEHER IO VY
4 R YEAM |EAR FTA R R ﬁ Qﬁ (3)
S=1:10
b7 1 [ S=1:50
o
500 2500 =
o
[=] 0
E gl &
2250 2300
5po . 2000
% &) (FEFHEF R (13) 2 360kg/m3)  t= Sem
FAI7IVFAAI T54 La—Fk (PK-3)
2.00 [ FE®BER @Er5ysr—5> RC-40) t= 20em

S=1:10

100 |50

450

300

EM=10) (BAETHEZ X (13) 2,350kg/m3)  t= 5cm
FAIT7IVREA] T54 La—k (PK-3)
+ M

AR RM-30) t= 10cm
| FEEEN @EEISvvr—5> RG-40) t= 30cm
X E%ETCBR 6%
X METEFICIRE TEO L OCBROEREEITI &,

> Ax (— [ 37
B (—ARER)
S=1:10
(X )OO K

HEFR2(13) 2, 200kg/m3) t=_ 3cm

= EQ BT
TARAI7IEE T34 La—F (PK-3)
TEREQ (BEYFYv—F> RC-40) t= 10cm

XEHE (1)

$=1:10

100 |50

450

300

HE7 23 /(13) 2 350kg m3) t=_5cm

pL=h
S=1:10
4
¥l o
2 <
T
- =16)) (E’LLF?Z:I/US) 2 350kg/m3) t= 4em
TRI7IEEAR Zvsa—F (PK-4)
E-S (HRIET 22 > (20) 2 350kg/m3) t= 4om
o— FREK
QD) —F (18-8-25BB)
> a4t 7B x|
HiE s 5 EER)
S=1:10
3
E-810)] (FHEFRA2>(13) 2, 200kg/m3) t=_3cm
FERRK
#EaH ) — bk (18-8-25BB)
> 4
XEHE (2)
S=1:10
3
o
gl &
Q

BN  (BEEH
TAI7IMEA T54L3—h

LB (BANAFE RM- 30) t= 10cm
TE®RE(N) HEESSvLv—5> RC-40) t= 30cm

= E0)

(BAEFHETZ2 /(13) 2 350kg m3)  t= 5cm

FAI7IEAA TS5AL3—F
(TEREQ @BEISYI Y= RC 40)

t= 20cm
A ERTESD

T % % B4 FERRERHRE 15

—SBEETRERERKRTE
EIERA REM—-SERRU-SBERHEHBA
HEOIES METHER
#8 R ® ‘ HEES 31/40
EBHAB ATERRNRREER




SEEHRIOVI (1)

230
220

S=1:20

SHEEHRIO VY

/ BiE WER

=)
5

250

=t o

S

R
S

BEIILFZIL 1:3

170
HLarsu—+
- ?20 18-8-40BB
HH  RC-40

XIJOwv o EIom2ERIEREKIREAIO YO &9 5.

SEEHRIOVYI (2)

230
220

S=1:20

SHEEHRIO VY

/ BiE YITIFA

(=3

OJ 1 250

BEIJILZIL 1:3

A IEER

SEEHRIOVI Q)

$=1:20

210
SHEBEHR IOV Y
ssTmavs

100100

=

D\ —;]

BELZIL 1:3
170

BUGITRERR (1)

-220

SEEZER IOV Q)
8=1:20
230
220 SEEHRIOY Y

/ BiE WER

200
N

=)
5

250

N g

BELZIL 1:3

w7 oH = 10m4 &)
& W B || om0 B LS

SEEHRIO VY [BIE WER * 105 |J0ERR

SEEHF IOV B KiREM | & 2.0 D0

HBELZL 1:3 m? 0.02

#BLavy)— k|18-8-4088 m? 0.17

SN m? 1.00

HEE RC-40 t=100 m? 2.20

HEEIE m? 2.20
SEEHERIOY ’73(?‘)20

230
220

SHEEHRFA IO VY

/ Big M&ER

BEI)ILHZIL 1:3

HLavsu—+

18-8-40BB
HBEM RC-40

IOy o EIom2@ERIEEKIREMAIO VI &F 5.

SEEHER IO (5)

220

S=1:20

SHEEHEROIOV Y

/ BiE YITIFA

1P 250

N 8

BE/ILSZIL 1:3

,,,,,,,,,,,,,,,, B RC-40
R 10ms4 Y
£ FR R BB M 2 wm OB
SEEHRIOYY(SSTO VY B 16.5 Po——
BEILZIL 1:3 m? 0.02
BUBHTHHER (1) |BI70x£100xL2000 | #% 5.00
Fgi2v) RC-40 t=100 m? 2.20
HEEEE m? 2.20
SEEHER IO Y (8)
§=1:20
210
SHEHRR IOV
ssJavy
| N 18
H N\ St
o HENLZIL 1:3
BUSITERR (12)
HBEH  RC-40
RS 10ms Y
£ FR 2 % |EA #® 2 wm OB
SEEARTOYY [SSTA VY * 165 |spmsome
WELAL 1:3 m? 0.02
BUBITHHER (12) |B230x £100x L2000 | #% 5.00
HEEM RC-40 t=100 m? 2.80
HEBIE m? 2.80

HLavyy—+r
i 18-8-40BB
b HHBH RC-40
e 10ms Y
k] R 3R B W 2 #w =
SEEHRIOVY BEE UTHA | X 165 |JoErs
BEILZIL 1:3 m® 0.02
L% 1) — +|18-8-40BB m? 0.17
[N m2 1.00
HEEM RC-40 t=100 m? 2.20
HEBIE m? 2.20
SEEER IOV )
$=1:20
230
220 SHEEHR IOV Y
— / B& oiriIA
o
w0
r ] N
an N ato
1 N S
WEIILZIL 1:3
HLavyy—k
18-8-40BB
HBEM RC-40
# B = 10ms Y
& FR R ®|EA #® 2 wm =
SEEHRIOVY BEE UTHFA | X 16.5 |J0ERE
BELZIL 1:3 m® 0.02
L% 1) — +|18-8-40BB m? 0.23
SN m? 1.00
HEEH RC-40 t=100 m? 2.80
HEEE m? 2.80

K & 10ms4 Y
& W B |Ee| % B o=

SEHEHRI0 Y |BHE WER * 105 |0
SEEHRIOVY B KikER | & 2.0 |
HBELZL 1:3 m? 0.02
#Laryy—h|18-8-4088 m? 0.23

£ B m? 1.00

HEEM RC-40 t=100 m? 2.80

HEEE m? 2.80

230 230
330 HLavsy—+t 330 HLavyy—+r
18-8-40BB 18-8-40BB
OB FIOM2EHEEKRER IO VY &F %,
o R 10m4 Y 3 oH R 10m4 b
& W I I TO{ o= & - To{ N o=
SEEHR IO Y |BHE WER * 15 TS SEEHRIOYY [BE UTHA | ¥ 6.5  |JOEEE
SEBEHRIOYY B kikER | & 2.0 TR HELS L 1:3 m® 0.02
HELZL 1:3 m? 0.02 ¥HLary— +|18-8-40BB m? 0.33
#HLary)—+|18-8-40BB m? 0.33 R LB m? 2.00
SN m? 2.00 HEZE m? 3.30
HEEIE m? 3.30
RISHTEBER (11) (12)
S=1:20
avyl)—k
18-8-25BB
EHl |
W W2
FUSITERAR (1) (12) #ER 10t Y
B B
& mo® By w =
(1 12)
BUBITERIR ® 10.00 10.00
AERFETD
arvy)—+ 18-8-25BB m3 0.34 0.46
—— S04 FEREETHRE 1S
SNk m3 2.66 2.75 I % 4 EREEEEE RN TE
ERARAR 7357 MR m2 3.40 4.60
w m 170 230 T @ s— S ERT R U— B K A
w2 mm 2000 2000
sx38 ke 80 108 1Y B HE DS RAETMER
& R ® ‘ HEES 32/40
FHEHE TR R R




H—FL—)L

(6r-C-4E) s=1:20

$114.3

700

1400
%«:L%*Jd%

10m4 Y

be) % |Hf| #® & o=

Gr-C-4E(LHA) | m 10.00

frEEit THEER (1)

H=EL—)L(2)
(Gr-G-2B-4-BPL) S-1:20
@’7 S R — ——————————%te+—————————1
L T T T 1
T % ™ ™9 |
=k
[—150x50x3. 2
500 4000 4000
150 2000 ) 2000 / 2000 ) 2000
TIT T T I]
Te T« [ e T o [
777444%77777777%Lﬁfi7777774#*,77777777H4H777777
[+ } . } [+ } . }
| | | |
\ X4 E—L
$114.3x4.5 2. 3x50x350x4330
EN E—L
50
" 4-18X24 B
T 6-22X40E 7% 2-18X24 &% 6-18X24 &%
—
i R o | &£ / V| e
———l——%—% 218 doto—— — ————— o 3
| ¢ ! 4 -2 @ % < |
200
50
500 [ 160 200 200 200
660
170 2000 2000 160
4330
DSy RSB N W, E— 4 - AHSEIR N W, _ TIsHwr
@.6) ©.8)
|
. 0 (‘ , i 5
3.2 16 3.2 13 ' ' o f
— <
M20 w6 100
R ! m /7
AY —
: Q} ——— Grale
1 — L 22X50 B 2-22X28 5%
E 145 oo IS I TN T
) |
1
200
300

OB = 10ms4 b
& | || & = o=
A—KL—JL |Gr-C-2B-4-BPL | m 10.00
Foh—HIL b [M22x230 SUS304| # 20.00
#EEH T [R-225N Py 20.00
HIFL IR G26 E 20.00
$114.3
8:1
(=3
o
3]
3 - !
@
(=3
(=3
J ‘ g
o
[ 3
{
ot g

7 A —AJL b M22X230 SUS304

#AEH Tl R-22SN (ZEFLIE ¢ 26)

R—FL—F

$114.3

—
of 1
250
35 180 35,
4-26% 1)
['2)
3
3l 8
-
=
™
FERETETD
T % % SHAFERBEFHRE 1S
—SHEITREREBRIRTE
EIEmRA ET—SEIRU—SAXH SRR
HmEDiES BhEEAR THEER (1)
& R N ‘ HEES 33/40
EBmAE SRR RN SRR




frEEift THEER (2)

ERE R AL R (1) R—R T L — hEREEHE BRERG R (4)
$=1:20 S=1:4 $=1:20
4-15% 1
N\

|
o
_(1i>_ i , 3000 ) 3000

3000 3000 @
LA W)

~R—XFL— b (BPL) -(%f)- | —(%}—

110
160

<
T
25 110 25 ) R
— — — ,J 160
:\l: ‘ er
_-_l_-_ (=3 o
) | z <t z
| %E ZN {
‘ » 1 I 1
Q-+
u )l = ‘ $60.5
——U— —U — g —
= —3T o & 30m Y -t
i* 2 B (e % B wm o= ‘ o
RIE R LR (R=RTU=FR-HLI) | m 30. 00
Z2H AL b M2x100 SUS304 Foh—RILk [M12x100 SUS304| & 40. 00
#EH T R-I2N (EAEH14.5) M12 %< 100 o °
5t A L R-12N 40. 00
‘h‘ﬂ 5 ) i ES M o o= 10ms Y §
HIFL ZEAE G145 L 40. 00 P P - ® o " = Prap— ‘
BRYERH LA (LA - H=1. 10m) m 10.00
SE3E R LA (2) l
$=1:20
, 3000 . 3000
‘ a2 ) — REARMW
D —— T T T ——=——— Tzﬁ M o o= 10m Y
= % W B |He| % B o=
BRERH LA (H23AF - H=1. 10m) m 10. 00
| 8
‘ gls S
- - (=3
‘ L -l 8
i |
’» e — — I —_— y
X [=]
‘ |_=
\ —of
I
BRSE B R AR (3)
$=1:20
3000 . 3000
o Y—HEAREMW
GT R 10m34 Y
& W mo || m = RS
Gr* SRR LA (AR BT 10m) | m 10.00 ARt ETE
8 4+ 8l . I %z SR04 FERBEHHLE 15
- T -l g —SENERSERRETE
Grr
{ TS — SEETR U— A XS SN
1 -8 EEOHSE BRRTHER )
‘ & R N ‘ HEES 34/40
BB A RN RER RS




% % 3 3
O = D, Q o 2y
6‘50 2, = 610 @ >
N 2 2 N 2 2
[z 3
X B #§ F m
g
S
\ $=1:500
AIEEIXM
**“Q’B@
%
3,
)
RRERER () BRERER ()
(ESETEET AEE E5oiE) (BEFSEFEET BES SnhY)  BARRKER () (SR BE IS5 W=45cm)
L=16.5m | | L=16.5m 1§Lzz. 75m
BRMRARER () EESE BEIS W=dsem)
8
ARARES () GVEE ARE =5 FRARES() GBS BRE 1= ARARES (1) GV ARE S L=120.4n
| L=42. 4m | | 1=22. 8m | |
1P-1
1A=1" 7" 19.24"
R =13000. 0000
TL=127. 2921
CL=254.5761
SL=0. 6232
3 =
b w
\(/b.@gv o —_ o~ o - w z o © ~ © o =4 = E o @ = ©
) s g g g = g g Ng g g g g g g g g g g
R ./ .
= _—
/‘%\ " mp = i iihnnnm.....
53 S nnnnnnDs
2 ®
e = I — S
o @
W
L[l T "0 M N0 {1 ey
< 5
g g
8 o i
A Al Il
N
Lo —
S i 5
4 K3 M
z =
glg =
5] als
BRARER (1) GV B W15 | | ARARER (1) GHER B WElon) LG4 4n | | ARARER (1) GMER GRS W15en) L6580
1=52. 7m
BRKRER () (S BT W=45cm)
L=2. 75m
BRARER () ARARER ()
(MEFSEPEER GRS I5onEE) (MEFSETEER GRS E5onRE)
L=16. 5m L=16. 5m
g
A
¥ FERSLER
I % & SHMAFEREEFHRE 1S
—SHEITREREBRIRTE
EIERA AN —SHEETRU—SFEAH SR B;&“
\(//
REDIEE REHTER
## R = ‘ REES | 35/40
EBmAE SRR RN SRR %,
2,
(2
2
X S X \ S
. . -
2, 2, 2,
% 3 8




3000

I~

X5 §iZ=o (:) ‘i' [ D E
h 0.51~1.00m [ 1.01~1.50m | 1.51~2.00m | 2.01~2.50m | 2.51~3. 00m
(0. 75m) (1. 25m) (1. 75m) (2. 25m) (2. 75m)
) Be 1/3(33%) 1/4 (25%) 1/5 (20%) 1/5 (20%) 1/5 (20%)
a 2.25 5. 00 8.75 11.25 13.75
b 0.75 1.50 2.63 3.38 4.13
® 4+ 2 1.97 8.53 22.53 40. 33 64.97
Rt EEALE 1.59 6.63 17.32 28. 64 42.78

X I=ERFSEMBR FEREK) 55

FEEE

BB BA LT E

—

VG. L

BT (REMER)

S=1:30

i\ 4-M24 7 2 Hh—HRIL +
DNJ
: BN
2 N ZI>ZU—F
18-8-40BB
=3
ole
o
N R/ STSLES o
o. ] Y I—
=} <+ @
i) 2]
500 RC-40 8
DHE 5 T35 (ED)
Rk 106ATY Y
£ FR bS] OB % 8 Fi -
RISASWAEY R| $500 0.6 m 15.00
Foh—dL b [4-M4Nx2 W) | 48 10.00
avyy—+ 18-8-40BB m? 2.94
R RC-40 =100 m? 1.96
HEhERE DiE it 1B 10.00
HEHRHI T—RA—H m? 3.14
BInE m? 3.14

F.B50 x t3.0

4-M24 (2-N, FW4st)
(R BRBRESRD > &)

(BHoER)

e E
(1900 x 900 x 900) s=1:20
2300
200 1900 200
o
[=]
N
JL—F 08
T-14 400 x 1000 5%
o o 2 ‘\\ ’: ‘\\
o S | \ ' v
|l :' P ‘:
RS o - B K
o
o
o~
2300
200 1900 200
RHEEY
J—=TLYRTy T30
| I I T L JL—FU&F
T-14 400 x 1000 5%
]
° A I o)—k
s =] 18-8-40BB
3 & = &
o [=]
- [se]
S
N
/st [T BRI E
e B
2 A
o = e - HHEH RC-40
g I T mws rodo
N oW T
o ] %‘ )
5 i 2300 |
2400
# ¥ xR 10T U
£ FR bS] OB % 8 fi -
avsy—k  |18-8-408B m3 15.16
i m? 134. 40
BB RC-40 t=150 m2 17.60
SL—F 5% [T-14 400%1000 H 50. 00
R#tEY 17 Vs NSRS RMUL| 18 30.00
HEEBIE m? 17.60

NEETESR

[ S 4 FEREEFHRE 1S
—SENERSERRATE

HETERS — SEETR U— A XS SN

HEOEE £EMEE

% R ® ‘ REES | 36/40

EBFAL RN RER RS




{8 B K U EM 5 IHFF X

H=

=)

BT E X

HitiE R
(7300)

S=1:100

AN

EihiEI8
(8000)

|

Pa—

T s e

\

" No | 5+8 524

[e]

A=72. 2m2

A & BR E AR () £ 36)
A=12. 9m2

A ERR TR (B &)

+H o=
g N T = L)
7 L
B
B (2) = A HEEE (4)
AL Rk E
_A ©
_DL=25.000_ -
W1 0z VPOI0 it EEE s E S ETD
% m o |EE = RE
1wl md 2.58
Eih{8 I E i Bt BAL m3 31.05
A=28. 9m2
D
D
N NO. 6+9. 00
GH=1. 32
FH=2. 780
SR
‘1000 9000 00 (4900)
D 00 2750 2750 500 2000
[ 0
SEERSIE AR ()
$EIERIEA (2)
W1.03 5
3
K ; - T
‘ 1 . i
- F
‘ T
_ - - Eoy
\ L B
‘ ‘ B AR Q) T HRPEEE (4)
|3Ea >~ J— L (18-8-25BB) t= 10cm
HBERA (RC-40) t= 10cm
_DL=-5.000_ -
EihiE 1B E R 1XHy
& moo% |EE m o= o=
Bt WAL n3 21.68 AERTETD
avyy—b  |18-8-2688 n* 2.89 %z STAEERBETAEE 1 S
BESR ¢6 150x 150 m? 21.37 —SHEETRARERHRIE
HEERA RC-40 t=100 m2 28.27
T EmS t— & ER R U— BB A EHA
HEOESE RAGEBR VS AR
8 R B = ‘ HEES 37/40
EHEFE AR R R R




BRELERS  A=240.Om2 ﬁEXIE-I-E (1) (%%)

(FRfn
T T &
/// ~o S=1:100 )
~ ~ ™~ 20> ® (BF FERE  A=124.0m2
~ - Brqs @ QB R -4 '
17570 K 400
7950 5870 v
N —
-, 11700
/ © fo.ofo \ XEEDS (2) 1
Va ~ ' \ | 1
/ o ™y 7 N 1
s

S/ 2.22 I
/ kAR (22 = 1674 % 3048) 7 e | \ b db
// A=134 Tm2 7 77 \ 4 | I\
/ o / | S \ g \ |

’ ‘ 2

/ / S/ \ 8|8 |
/ iy, _ 59 w =|®
N i % | | )
NS v -
/ S > \ | X —t
¥

RELDSFH(2) —>—25t fiH

{RHEKE (2) ($300) L=67.0m

NO. 5+8. 524

{81

S$=1:100

30510 KEI+ >S5 (2) N=42.6-= (1.10x 1. 08) =36{& 17350 860
11690 18820
[=2]
O]
] 1 ] ]
+
©
12B5E=3. 13 2. 500% S
6. 000 y
_ 6. 000% L /_]_u e il FERSLER
_ S 4 EEREEFHRE 1S
i 1. = BREmER=1.13 K R [ A e
T T — S BETR U— SE RS iR
1100
REOEE FERTHER() (5%)
o
@
I:I E[ ® R B = ‘ HEES | 38/40
REED 544X
BB A TR




(3

RIEFER(2) (%)

i)

s BT X

S=1:100 NO. 8
NO. 6 NO. 7 GH=1. 59
GH=1. 22 GH=1. 32
10920
12640 7100
FH=p. 95 . 222 ‘ ‘
- N, L | ). 000
- e | | Eh=1 ® "5 Fi=tlzo | e Sa
r mo “‘w ‘:F:,‘
A=17. 4m2 A=12. 5m2 ‘ A=3. 2m2 ‘
DL=-5. 000 3 3 p,=-5.000 . Dp=5boo0O
TBIEER(55)
(BELREXRMERDES)
ZEMER FER B @ £ @=
S=1:5 $=1:50 $=1:50
A g 355 )
‘ L HIE 303 . ‘
’7 : —‘ B3 T L 4000 4000 4000
J k 750 750 750 750
‘”‘T ‘ 3 TSR LS
ZRTBME et — "
1R HEZE Kk |XRIEHK ] ‘ | 7SR L “TE
(m) m) | (& o l ot —
1.L5<H=1.8 2.0 1 B[yl BEEEIR
1.8<H=2.0 2.5 1 1 1 g
20<H=23 | 2.5 2 o —
2.3<H=2.8 3.0 2 | fEHIE |
2.8<H=3.3 3.5 2
AERETLETD
3.3<H=3.5 4.0 2 ]
% P4 FERBUFILS 15
3.5<H=3.8 4.0 3 — S EETEASERRR TS
HEITERS s— S AR U— S EAE EH
HEOEH FERIHELQ) (&%)
& R N ‘ HEES 39/40
BHRE AR R




=, = W,
RERIETEIR (3) (%)
(@)
Sl
S=1:100
2.38
©2.3
, , — 1 1 5 1 T .
A=y 2 N0 / Y, S I S S T—
/ — e
. N
- o
—= _,A_“.“:" .-~ A7
I~
A ——
/ "l - "g"?E”(" / ©3.13
; / HP & 350
s g Bl
77 - = g = TN
9 T N\t — 5 \ \
Il \
Wo. 75 | .
‘ 2. \g
w (CTG-500) -
S ey VT4 |
H——/L 7 7 (CTG-500)
W]/ gf200 R = — — - \
T \
/- - \
/; i 4
777 - g gt . =1 T
.ﬁrg-i"llm ° Rl b y—5—25 ¢« A
iie / U Ry .l'-" P 7 I | g’k‘
Aoy .Y 27 T [#) I
- — \ 7 | Z
o - \\} ] | 1 - \
S o | e | [ |
) A © 2. 26 || [
. g a .'}t = N\ AR (22 X 1524 X3048) | o ? -
® 2100 [/ ' b o | TA=74.3m2 I Sla
2.09 ‘ ELE 5 © | | | = ’;R _ |
) S /
) . : N
, g\ \ # /
o, fos O yo. 132 < TN | K
| o /
/ Bia /
| | ‘ /
/ %&/ _ ) d.6 ‘ | /
100t bSwo s L4X © | | /
/A R B LAEE  A=170. 0m2
T — H ‘ | FHE H-1.06m /
‘ : AWED S M | “ /
SR | | | “
16900 | | /
| KEEDS (2) (BAD N=17%% ‘ | ‘ //
| | | |
° N ‘ | | L. /7
549 , | /
7. 649 © 10 11 \\\ | | | Ve
‘ ‘ ‘ ‘ /
N | | : vz
| N | | Ve
| \ | : /
| \\ | //
~~ | T
\\\ | // | X OEEFAMY FETETS
~— | _— | N . TP
-~ — | T4 GEEREENHRE 1S
‘ ——— ‘ ‘ TES — B EA R BRA T
| ‘
| | “
| | | WIS — SEETR U— A XS SN
‘ [ T | |
| ‘ | HEOEE RETHER D) (B%)
| ‘
| . - - i : i
fpommmmme | I . | | | | ## R B ® ‘ REES | 40/40
\ ~ Wo. 174 | |
‘ -] L | | |
“ | | | EHEME SRR RN SRR
 — |






